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Méthodologie 
 
 
Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte 
fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les 
enseignements qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa réalisation et 
non pas une prédiction.  
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 
 

Etude réalisée par l'Ifop pour CAM4 

Echantillon 

 

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon représentatif de la 
population féminine âgée de 18 ans et plus dans les pays suivants : 

 Italie : 1 007 femmes 

 Espagne : 1 003 femmes 

 France : 1 003 femmes 

 Allemagne : 1 002 femmes 

 Pays-Bas : 1 005 femmes 

 Royaume-Uni : 1 002 femmes 

 États-Unis : 1 039 femmes 

 Canada : 1 000 femmes 

Méthodologie 

 

Dans chaque pays, l’enquête a été réalisée auprès d’un échantillon 
dont la représentativité a été assurée par la méthode des quotas 
(âge, profession de la personne interrogée, état matrimonial légal) 
après stratification par région. 

Les données assurant la représentativité des résultats sont issues des 
données fournies par : - The European Union Labour Force Survey 
(EU LFS 2011) pour les pays européens  

- The Current Population Survey (CPS 2015) pour les États-Unis 

Mode de recueil 

 

Les interviews ont été réalisées par questionnaire auto-administré en 
ligne du 3 au 12  novembre 2015. 
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Précision relative aux marges d’erreur 
 
 
 
La théorie statistique permet de mesurer l’incertitude à attacher à chaque résultat 
d’une enquête. Cette incertitude s’exprime par un intervalle de confiance situé de 
part et d’autre de la valeur observée et dans lequel la vraie valeur a une probabilité 
déterminée de se trouver. Cette incertitude, communément appelée « marge 
d’erreur », varie en fonction de la taille de l’échantillon et du pourcentage observé 
comme le montre le tableau ci-dessous : 
 

 

 
Exemple de lecture du tableau : dans le cas d’un échantillon de 1 000 personnes, si le 
pourcentage mesuré est de 10%, la marge d’erreur est égale à 1,8. Le vrai pourcentage est 
donc compris entre 8,1% et 11,8%. 

     

INTERVALLE DE CONFIANCE A 95% DE CHANCE 

 
Si le pourcentage trouvé est… 

Taille de 
l’échantillon 

5 ou 95% 10 ou 90% 20 ou 80% 30 ou 70% 40 ou 60% 50% 

      
100 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10,0 

200 3,1 4,2 5,7 6,5 6,9 7,1 

300 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8 

400 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0 

500 1,9 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5 

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1 

700 1,6 2,3 3,0 3,5 3,7 3,8 

800 1,5 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5 

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3 

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1 

2 000 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,2 

3 000 0,8 1,1 1,4 1,6 1,8 1,8 

4 000 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6 

5 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

6 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

8 000 0,5 0,7 0,9 1,0 1,1 1,1 

10 000 0,4 0,6 0,8 0,9 0,9 1,0 
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La fréquence et les difficultés à atteindre 
l’orgasme 
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La fréquence d’obtention d’un orgasme                                  
(avec ou sans partenaire) 

 
 
 
Question : Personnellement, quand avez-vous eu un orgasme pour la dernière 

fois ? Et au cours des trois derniers mois, en moyenne, à quelle 
fréquence avez-vous eu un orgasme ? 

 
 
 

 UNION EUROPEENNE  AMERIQUE DU NORD 

 ITALIE ESPAGNE FRANCE ALLEMAGNE HOLLANDE ROYAUME-
UNI 

 USA CANADA 

Filtre : à toutes les femmes          
 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

AU COURS DES 3 DERNIERS MOIS ...........  70 76 65 80 84 65  69 63 

• Tous les jours ou presque  .....................  11  19  4  3  4  6   12  9  

• Pas tous les jours, mais au moins 
une fois par semaine  .............................  34  36  33  38  48  32  

 
35  31  

• Pas toutes les semaines, mais au 
moins une fois par mois  ........................  20  19  22  32  27  21  

 
15  17  

• Moins d’une fois par mois  ....................  5  2  6  7  5  6   7  6  

ENTRE 3 MOIS ET UN AN  .......................  8  7  9  6  7  9   7  9  

IL Y A PLUS D’UN AN  .............................  17  12  18  11  6  18   18  18  

N’A JAMAIS EU D’ORGASME  ..................  5  5  8  3  3  8   6  10  

 TOTAL ....................................................  100 100 100 100 100 100  100 100 

          

TOTAL A DEJA EU UN ORGASME  ...............  95 95 92 97 97 92  94 90 

TOTAL N’A JAMAIS EU D’ORGASME  ..........  5  5  8  3  3  8   6  10  
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La fréquence d’obtention d’un orgasme (avec ou sans partenaire) 

 
 

 

Tous les  
jours ou  
presque  

Au moins  
une fois  

par 
semaine  

Au moins  
une fois  
par mois  

Moins 
d’une  

fois par  
mois  

ENTRE 3  
MOIS ET 

UN  
AN  

IL Y A PLUS  
D’UN AN  

 

N’A JAMAIS  
EU  

D’ORGASME  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  19  36  19  2  7  12  5  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

       Moins de 35 ans  26  37  14  2  9  3  9  
   18 à 24 ans  ......................................................................  25  39  11  2  5  2  16  
   25 à 34 ans  ......................................................................  26  36  15  3  11  3  6  
35 à 49 ans  23  41  17  3  5  9  2  
50 ans et plus  12  30  24  2  8  20  4  
   50 à 60 ans  ......................................................................  22  36  16  4  9  10  3  
   60 ans et plus  ..................................................................  4  24  31  -  7  29  5  
NIVEAU DE DIPLOME  

          Faible niveau  ...................................................................  22  28  22  2  3  19  4  
   Niveau moyen  .................................................................  22  37  16  2  7  13  3  
   Haut niveau - 1er cycle  ....................................................  17  41  17  3  7  8  7  
   Haut niveau - 2ème & 3ème cycles  ..................................  17  27  28  -  13  12  3  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

       Active  21  39  16  3  8  10  3  
   CSP+  ................................................................................  21  40  17  3  6  7  6  
   CSP-  .................................................................................  22  39  15  3  8  11  2  
Inactive  16  31  23  1  7  15  7  
   Retraitée  .........................................................................  2  28  31  -  10  22  7  
   Femme au foyer  ..............................................................  29  34  24  2  2  4  5  
   Autre inactive  ..................................................................  18  30  10  1  9  21  11  
RELIGION  

       Sans religion  18  33  22  2  12  7  6  
Non pratiquant  20  37  19  3  6  13  2  
   Protestant non pratiquant (*) ...........................................  8  7  72  -  -  9  4  
   Catholique non pratiquant  ..............................................  20  38  17  3  7  13  2  
Pratiquant  15  37  20  2  4  16  6  
   Protestant pratiquant (*)..................................................  47  53  -  -  -  -  -  
   Catholique pratiquant  .....................................................  14  37  21  2  4  16  6  
Autres religions (*) 45  16  12  3  8  13  3  
PROXIMITE POLITIQUE  

          Podemos / IU ...................................................................  20  28  28  3  11  8  2  
   PSOE / UPyD / BNG ..........................................................  20  42  20  1  9  4  4  
   Cuidadanos (C’s) / ERC / PNV / CDC / UDC  .......................  17  49  15  3  7  8  1  
   Partido Popular (PP)  ........................................................  17  30  18  3  4  22  6  
   Droite radicale  .................................................................  -  -  -  -  -  -  -  
   Autres  .............................................................................  23  35  32  2  -  5  3  
SITUATION MATRIMONIALE LEGALE  

       En couple  23  38  20  3  6  7  3  
   En couple mariée  .............................................................  21  37  23  2  7  7  3  
   En couple non mariée  ......................................................  25  41  15  4  5  7  3  
Célibataire  8  27  15  2  10  28  10  
STATUT MARITAL  

       A déjà été en couple  19  37  19  3  7  12  3  
   En couple cohabitant  .......................................................  23  38  21  2  7  6  3  
   En couple non cohabitant  ................................................  21  37  14  4  5  13  6  
   Célib. en couple par le passé  ...........................................  5  32  18  2  11  31  1  
N’a jamais été en couple  19  9  8  1  7  14  42  
ANCIENNETE DE LA RELATION DE COUPLE  

          Depuis moins d’un an (*)  .................................................  15  38  6  3  4  4  30  
   De un à trois ans  ..............................................................  40  37  12  1  3  -  7  
   De trois à sept ans  ...........................................................  26  46  14  2  8  2  2  
   De sept à dix ans  .............................................................  27  44  13  5  5  4  2  
   Depuis plus de dix ans  .....................................................  19  36  25  3  7  9  1  
REPARTITION DES TACHES MENAGERES AU SEIN DU COUPLE  

          Beaucoup plus que votre conjoint  ...................................  21  32  23  4  9  9  2  
   Un peu plus que votre conjoint  .......................................  24  48  20  2  4  2  -  
   A peu près autant que votre conjoint  ..............................  28  41  15  1  4  4  7  
   Moins que votre conjoint (*) ............................................  18  52  27  -  -  -  3  
IDENTIFICATION DE SON ORIENTATION SEXUELLE  

          Hétérosexuelle  ................................................................  19  36  20  3  6  12  4  
   Bisexuelle, lesbienne  .......................................................  22  29  11  1  29  5  3  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La fréquence d’obtention d’un orgasme (avec ou sans partenaire) 

 

 

Tous les  
jours ou  
presque  

Au moins  
une fois  

par 
semaine  

Au moins  
une fois  
par mois  

Moins 
d’une  

fois par  
mois  

ENTRE 3  
MOIS ET 

UN  
AN  

IL Y A PLUS  
D’UN AN  

 

N’A JAMAIS  
EU  

D’ORGASME  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  19  36  19  2  7  12  5  
RAPPORTS HOMOSEXUELS AU COURS DE LA VIE  

          N’en a jamais eu  ..............................................................  20  36  19  3  7  12  3  
   En a déjà eu  .....................................................................  18  38  21  3  8  11  1  
NOMBRE DE PARTENAIRES SEXUELS AU COURS DE LA VIE  

       Aucun  -  2  -  -  7  14  77  
Au moins un  20  36  19  3  7  12  3  
   Un  ...................................................................................  19  31  18  2  3  19  8  
   2 à 3  ................................................................................  20  36  18  3  13  9  1  
   4 à 5  ................................................................................  23  38  16  2  9  11  1  
   6 à 10  ..............................................................................  21  50  13  4  9  3  -  
   Plus de 10  ........................................................................  14  29  38  2  4  11  2  
FREQUENCE DES RAPPORTS AU COURS DU DERNIER MOIS  

          Aucun  ..............................................................................  5  12  12  5  14  42  10  
   Moins d’un par semaine  ..................................................  10  33  37  3  9  3  5  
   De 1 à 2 par semaine  .......................................................  22  58  14  1  3  1  1  
   De 2 à 3 par semaine  .......................................................  38  51  7  -  2  -  2  
   Plus de 3 par semaine  ......................................................  61  35  2  -  2  -  -  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SENTIMENTALE ACTUELLE  

          Très satisfaite  ..................................................................  32  35  14  1  3  11  4  
   Assez satisfaite  ................................................................  17  43  25  2  5  5  3  
   Peu ou pas satisfaite  ........................................................  5  26  16  6  18  22  7  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SEXUELLE ACTUELLE  

          Très satisfaite  ..................................................................  36  36  12  -  1  11  4  
   Assez satisfaite  ................................................................  17  43  23  2  8  6  1  
   Peu ou pas satisfaite  ........................................................  6  26  21  7  13  22  5  
FREQUENCE D’OBTENTION D’UN ORGASME  

       A déjà eu un orgasme  20  37  20  3  8  12  -  
   Au moins 1 fois par semaine  ............................................  35  65  -  -  -  -  -  
   Au moins 1 fois par mois  .................................................  -  -  100  -  -  -  -  
   Moins d’une fois par mois  ...............................................  -  -  -  100  -  -  -  
   Moins souvent  .................................................................  -  -  -  -  38  62  -  
N’a jamais eu d’orgasme  -  -  -  -  -  -  100  
OBTENTION D’UN ORGASME AU COURS DE SA VIE  

       Oui  21  37  20  3  8  11  -  
   Souvent  ...........................................................................  27  41  18  2  5  7  -  
   Parfois  .............................................................................  8  35  29  4  16  8  -  
   assez rarement  ................................................................  1  2  14  6  15  62  -  
Non  -  21  8  2  1  22  46  
FORME D’EPILATION INTIME PRATIQUEE LE PLUS SOUVENT  

          Aucune .............................................................................  5  15  34  1  9  31  5  
   Le maillot classique  .........................................................  17  39  20  5  6  9  4  
   Le maillot bikini  ...............................................................  22  36  17  3  7  11  4  
   Le maillot brésilien  ..........................................................  22  51  14  2  6  3  2  
   Le ticket de métro  ...........................................................  25  38  14  2  20  1  -  
   Le maillot intégral  ............................................................  29  38  13  2  5  9  4  
INDICE DE MASSE CORPORELLE  

          Maigreur  .........................................................................  24  31  10  4  14  2  15  
   Normale  ..........................................................................  21  37  18  3  7  11  3  
   En surpoids  ......................................................................  13  37  22  2  5  16  5  
   Obèse  ..............................................................................  24  31  21  2  9  9  4  
JUGEMENT SUR SON PROPRE PHYSIQUE  

          Pas satisfaite  ...................................................................  11  26  21  2  9  23  8  
   Moyennement satisfaite ..................................................  17  33  28  3  7  7  5  
   Assez satisfaite  ................................................................  22  39  15  2  8  11  3  
   Très satisfaite  ..................................................................  23  40  8  1  4  15  9  
REGION  

          Noroeste (Asturias, Cantabria, Galicia)  ............................  23  27  16  4  11  3  16  
   Noreste (Aragón, Navarra, País Vasco, La Rioja)  ..............  16  36  14  2  5  25  2  
   Comunidad De Madrid  ....................................................  13  29  28  4  3  21  2  
   Centro (Castilla,Extremadura) ..........................................  25  40  18  3  5  6  3  
   Este (Cataluña, Comunidad Valenciana, Baleares) ............  20  37  24  2  7  7  3  
   Sur (Andalucía, Murcia)  ...................................................  18  42  12  1  12  10  5  
   Canarias (*)  .....................................................................  21  32  8  -  2  30  7  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’obtention d’un orgasme avec un partenaire au cours de 
sa vie 

 
 
Question : Vous est-il déjà arrivé au cours de votre vie... ? 
 
 

 ITALIE ESPAGNE FRANCE ALLEMA
GNE 

HOLLAN
DE 

ROYAUM
E-UNI 

 USA CANADA 

Filtre : aux personnes ayant déjà eu un 
rapport sexuel          

 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

          
• D’atteindre l’orgasme avec un 

partenaire          

TOTAL « OUI » 97 93 93 95 95 93  95 93 

 ST « Oui, assez régulièrement » .............................................................................  92 87 82 88 88 85   88 83 

- Oui, souvent ..............................................................................................................  69 67 52 59 69 60  64 56 

- Oui, parfois ................................................................................................................  23 20 30 29 19 25  24 27 

- Oui, mais assez rarement ..........................................................................................  5 6 11 7 7 8  7 10 

Non, jamais ............................................................................................................  3 7 7 5 5 7  5 7 

          
• D’atteindre l’orgasme en même 

temps que votre partenaire       
 

  

TOTAL « OUI » 88 88 83 87 83 83  85 79 

 ST « Oui, assez régulièrement » .............................................................................  70 71 61 65 61 59   66 57 

- Oui, souvent ..............................................................................................................  32 30 22 31 25 23  30 25 

- Oui, parfois ................................................................................................................  38 41 39 34 36 36  36 32 

- Oui, mais assez rarement ..........................................................................................  18 17 22 22 22 24  19 22 

Non, jamais ............................................................................................................  12 12 17 13 17 17  15 21 

          

• De feindre d’atteindre l’orgasme          

TOTAL « OUI » 52 51 62 66 53 60  66 60 

 ST « Oui, assez régulièrement » .............................................................................  28 22 32 29 25 32   34 31 

- Oui, souvent ..............................................................................................................  9 5 8 9 7 10  13 9 

- Oui, parfois ................................................................................................................  19 17 24 20 18 22  21 22 

- Oui, mais assez rarement ..........................................................................................  24 29 30 37 28 28  32 29 

Non, jamais ............................................................................................................  48 49 38 34 47 40  34 40 
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L’obtention d’un orgasme avec un partenaire au cours de sa vie 

D’atteindre l’orgasme avec un partenaire 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL Assez  
régulièrement  

Oui, souvent  
 

Oui, parfois  
 

Oui, mais as-  
sez 

rarement  

Non, jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  93  87  67  20  6  7  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  93  88  66  22  5  7  
   18 à 24 ans  ...............................................................................  89  88  64  24  1  11  
   25 à 34 ans  ...............................................................................  95  89  67  22  6  5  
35 à 49 ans  98  93  72  21  5  2  
50 ans et plus  89  81  62  19  8  11  
   50 à 60 ans  ...............................................................................  96  94  72  22  2  4  
   60 ans et plus  ...........................................................................  83  69  54  15  14  17  
NIVEAU DE DIPLOME  

         Faible niveau  ............................................................................  91  74  55  19  17  9  
   Niveau moyen  ..........................................................................  91  87  67  20  4  9  
   Haut niveau - 1er cycle  .............................................................  94  91  72  19  3  6  
   Haut niveau - 2ème & 3ème cycles  ...........................................  97  87  60  27  10  3  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      Active  95  91  70  21  4  5  
   CSP+  .........................................................................................  96  93  72  21  3  4  
   CSP-  ..........................................................................................  94  89  69  20  5  6  
Inactive  91  82  62  20  9  9  
   Retraitée  ..................................................................................  89  82  59  23  7  11  
   Femme au foyer  .......................................................................  93  91  70  21  2  7  
   Autre inactive  ...........................................................................  91  66  51  15  25  9  
RELIGION  

      Sans religion  96  91  70  21  5  4  
Non pratiquant  94  86  67  19  8  6  
   Protestant non pratiquant (*) ....................................................  100  91  80  11  9  -  
   Catholique non pratiquant  .......................................................  94  86  67  19  8  6  
Pratiquant  90  87  58  29  3  10  
   Protestant pratiquant (*)...........................................................  100  100  100  -  -  -  
   Catholique pratiquant  ..............................................................  89  86  57  29  3  11  
Autres religions (*) 100  95  79  16  5  -  
PROXIMITE POLITIQUE  

         Podemos / IU ............................................................................  95  91  74  17  4  5  
   PSOE / UPyD / BNG ...................................................................  92  89  67  22  3  8  
   Cuidadanos (C’s) / ERC / PNV / CDC / UDC  ................................  98  95  71  24  3  2  
   Partido Popular (PP)  .................................................................  84  82  62  20  2  16  
   Droite radicale  ..........................................................................  -  -  -  -  -  -  
   Autres  ......................................................................................  97  95  51  44  2  3  
SITUATION MATRIMONIALE LEGALE  

      En couple  92  87  66  21  5  8  
   En couple mariée  ......................................................................  91  88  66  22  3  9  
   En couple non mariée  ...............................................................  95  87  69  18  8  5  
Célibataire  96  84  66  18  12  4  
STATUT MARITAL  

      A déjà été en couple  94  88  68  20  6  6  
   En couple cohabitant  ................................................................  92  89  68  21  3  8  
   En couple non cohabitant  .........................................................  91  78  56  22  13  9  
   Célib. en couple par le passé  ....................................................  99  86  69  17  13  1  
N’a jamais été en couple  80  73  43  30  7  20  
ANCIENNETE DE LA RELATION DE COUPLE  

         Depuis moins d’un an (*)  ..........................................................  65  65  53  12  -  35  
   De un à trois ans  .......................................................................  93  89  69  20  4  7  
   De trois à sept ans  ....................................................................  96  92  73  19  4  4  
   De sept à dix ans  ......................................................................  96  94  70  24  2  4  
   Depuis plus de dix ans  ..............................................................  92  87  65  22  5  8  
REPARTITION DES TACHES MENAGERES AU SEIN DU COUPLE  

         Beaucoup plus que votre conjoint  ............................................  92  88  63  25  4  8  
   Un peu plus que votre conjoint  ................................................  95  92  69  23  3  5  
   A peu près autant que votre conjoint  .......................................  91  89  78  11  2  9  
   Moins que votre conjoint (*) .....................................................  97  97  91  6  -  3  
IDENTIFICATION DE SON ORIENTATION SEXUELLE  

         Hétérosexuelle  .........................................................................  94  87  68  19  7  6  
   Bisexuelle, lesbienne  ................................................................  97  94  54  40  3  3  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’obtention d’un orgasme avec un partenaire au cours de sa vie 

D’atteindre l’orgasme avec un partenaire 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL Assez  
régulièrement  

Oui, souvent  
 

Oui, parfois  
 

Oui, mais as-  
sez 

rarement  

Non, jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  93  87  67  20  6  7  
RAPPORTS HOMOSEXUELS AU COURS DE LA VIE  

         N’en a jamais eu  .......................................................................  93  87  67  20  6  7  
   En a déjà eu  ..............................................................................  100  96  65  31  4  -  
NOMBRE DE PARTENAIRES SEXUELS AU COURS DE LA VIE  

      Aucun  -  -  -  -  -  -  
Au moins un  93  87  67  20  6  7  
   Un  ............................................................................................  83  75  56  19  8  17  
   2 à 3  .........................................................................................  96  91  66  25  5  4  
   4 à 5  .........................................................................................  98  88  64  24  10  2  
   6 à 10  .......................................................................................  100  97  81  16  3  -  
   Plus de 10  .................................................................................  97  92  76  16  5  3  
FREQUENCE DES RAPPORTS AU COURS DU DERNIER MOIS  

         Aucun  .......................................................................................  86  69  49  20  17  14  
   Moins d’un par semaine  ...........................................................  95  90  70  20  5  5  
   De 1 à 2 par semaine  ................................................................  94  92  65  27  2  6  
   De 2 à 3 par semaine  ................................................................  97  95  80  15  2  3  
   Plus de 3 par semaine  ...............................................................  100  100  84  16  -  -  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SENTIMENTALE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  94  88  74  14  6  6  
   Assez satisfaite  .........................................................................  97  92  71  21  5  3  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  86  78  48  30  8  14  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SEXUELLE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  93  86  73  13  7  7  
   Assez satisfaite  .........................................................................  97  92  70  22  5  3  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  86  78  52  26  8  14  
FREQUENCE D’OBTENTION D’UN ORGASME  

      A déjà eu un orgasme  96  89  68  21  7  4  
   Au moins 1 fois par semaine  .....................................................  97  97  82  15  -  3  
   Au moins 1 fois par mois  ..........................................................  97  92  61  31  5  3  
   Moins d’une fois par mois  ........................................................  94  79  43  36  15  6  
   Moins souvent  ..........................................................................  92  66  41  25  26  8  
N’a jamais eu d’orgasme  2  2  -  2  -  98  
OBTENTION D’UN ORGASME AU COURS DE SA VIE  

      Oui  100  93  71  22  7  -  
   Souvent  ....................................................................................  100  100  100  -  -  -  
   Parfois  ......................................................................................  100  100  -  100  -  -  
   assez rarement  .........................................................................  100  -  -  -  100  -  
Non  -  -  -  -  -  100  
FORME D’EPILATION INTIME PRATIQUEE LE PLUS SOUVENT  

         Aucune ......................................................................................  89  68  46  22  21  11  
   Le maillot classique  ..................................................................  97  96  67  29  1  3  
   Le maillot bikini  ........................................................................  94  90  69  21  4  6  
   Le maillot brésilien  ...................................................................  95  90  72  18  5  5  
   Le ticket de métro  ....................................................................  100  97  82  15  3  -  
   Le maillot intégral  .....................................................................  93  90  75  15  3  7  
INDICE DE MASSE CORPORELLE  

         Maigreur  ..................................................................................  91  84  65  19  7  9  
   Normale  ...................................................................................  93  89  67  22  4  7  
   En surpoids  ...............................................................................  92  80  62  18  12  8  
   Obèse  .......................................................................................  97  92  74  18  5  3  
JUGEMENT SUR SON PROPRE PHYSIQUE  

         Pas satisfaite  ............................................................................  89  72  51  21  17  11  
   Moyennement satisfaite ...........................................................  96  92  68  24  4  4  
   Assez satisfaite  .........................................................................  98  91  69  22  7  2  
   Très satisfaite  ...........................................................................  76  75  69  6  1  24  
REGION  

         Noroeste (Asturias, Cantabria, Galicia)  .....................................  86  78  59  19  8  14  
   Noreste (Aragón, Navarra, País Vasco, La Rioja)  .......................  93  91  67  24  2  7  
   Comunidad De Madrid  .............................................................  94  77  64  13  17  6  
   Centro (Castilla,Extremadura) ...................................................  96  92  71  21  4  4  
   Este (Cataluña, Comunidad Valenciana, Baleares) .....................  98  95  74  21  3  2  
   Sur (Andalucía, Murcia)  ............................................................  88  87  62  25  1  12  
   Canarias (*)  ..............................................................................  97  68  56  12  29  3  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



Ifop pour CAM4 � Enquête internationale publiée à l'occasion de la Journée mondiale de l’orgasme - 
Espagne � 22 Novembre 2015 

12 

L’obtention d’un orgasme avec un partenaire au cours de sa vie 

D’atteindre l’orgasme en même temps que votre partenaire 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL Assez  
régulièrement  

Oui, souvent  
 

Oui, parfois  
 

Oui, mais as-  
sez 

rarement  

Non, jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  88  71  30  41  17  12  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  86  63  22  41  23  14  
   18 à 24 ans  ...............................................................................  83  59  27  32  24  17  
   25 à 34 ans  ...............................................................................  87  64  20  44  23  13  
35 à 49 ans  92  76  30  46  16  8  
50 ans et plus  86  73  36  37  13  14  
   50 à 60 ans  ...............................................................................  90  75  29  46  15  10  
   60 ans et plus  ...........................................................................  82  70  42  28  12  18  
NIVEAU DE DIPLOME  

         Faible niveau  ............................................................................  75  57  17  40  18  25  
   Niveau moyen  ..........................................................................  92  75  26  49  17  8  
   Haut niveau - 1er cycle  .............................................................  88  72  34  38  16  12  
   Haut niveau - 2ème & 3ème cycles  ...........................................  92  72  45  27  20  8  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      Active  91  72  27  45  19  9  
   CSP+  .........................................................................................  87  68  29  39  19  13  
   CSP-  ..........................................................................................  92  73  26  47  19  8  
Inactive  84  70  35  35  14  16  
   Retraitée  ..................................................................................  92  78  54  24  14  8  
   Femme au foyer  .......................................................................  87  72  25  47  15  13  
   Autre inactive  ...........................................................................  66  55  23  32  11  34  
RELIGION  

      Sans religion  90  69  35  34  21  10  
Non pratiquant  87  73  29  44  14  13  
   Protestant non pratiquant (*) ....................................................  100  86  8  78  14  -  
   Catholique non pratiquant  .......................................................  87  73  30  43  14  13  
Pratiquant  90  67  28  39  23  10  
   Protestant pratiquant (*)...........................................................  100  60  60  -  40  -  
   Catholique pratiquant  ..............................................................  90  67  27  40  23  10  
Autres religions (*) 91  77  29  48  14  9  
PROXIMITE POLITIQUE  

         Podemos / IU ............................................................................  93  77  37  40  16  7  
   PSOE / UPyD / BNG ...................................................................  85  67  25  42  18  15  
   Cuidadanos (C’s) / ERC / PNV / CDC / UDC  ................................  93  80  34  46  13  7  
   Partido Popular (PP)  .................................................................  90  75  31  44  15  10  
   Droite radicale  ..........................................................................  -  -  -  -  -  -  
   Autres  ......................................................................................  84  63  25  38  21  16  
SITUATION MATRIMONIALE LEGALE  

      En couple  89  71  28  43  18  11  
   En couple mariée  ......................................................................  90  75  30  45  15  10  
   En couple non mariée  ...............................................................  89  66  25  41  23  11  
Célibataire  83  69  37  32  14  17  
STATUT MARITAL  

      A déjà été en couple  88  72  31  41  16  12  
   En couple cohabitant  ................................................................  90  73  30  43  17  10  
   En couple non cohabitant  .........................................................  84  61  20  41  23  16  
   Célib. en couple par le passé  ....................................................  83  71  40  31  12  17  
N’a jamais été en couple  78  52  14  38  26  22  
ANCIENNETE DE LA RELATION DE COUPLE  

         Depuis moins d’un an (*)  ..........................................................  61  46  25  21  15  39  
   De un à trois ans  .......................................................................  86  62  19  43  24  14  
   De trois à sept ans  ....................................................................  89  70  23  47  19  11  
   De sept à dix ans  ......................................................................  90  82  29  53  8  10  
   Depuis plus de dix ans  ..............................................................  92  74  31  43  18  8  
REPARTITION DES TACHES MENAGERES AU SEIN DU COUPLE  

         Beaucoup plus que votre conjoint  ............................................  88  70  27  43  18  12  
   Un peu plus que votre conjoint  ................................................  95  74  28  46  21  5  
   A peu près autant que votre conjoint  .......................................  91  81  35  46  10  9  
   Moins que votre conjoint (*) .....................................................  90  79  52  27  11  10  
IDENTIFICATION DE SON ORIENTATION SEXUELLE  

         Hétérosexuelle  .........................................................................  88  72  30  42  16  12  
   Bisexuelle, lesbienne  ................................................................  91  69  43  26  22  9  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’obtention d’un orgasme avec un partenaire au cours de sa vie 

D’atteindre l’orgasme en même temps que votre partenaire 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL Assez  
régulièrement  

Oui, souvent  
 

Oui, parfois  
 

Oui, mais as-  
sez 

rarement  

Non, jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  88  71  30  41  17  12  
RAPPORTS HOMOSEXUELS AU COURS DE LA VIE  

         N’en a jamais eu  .......................................................................  88  72  31  41  16  12  
   En a déjà eu  ..............................................................................  95  62  22  40  33  5  
NOMBRE DE PARTENAIRES SEXUELS AU COURS DE LA VIE  

      Aucun  -  -  -  -  -  -  
Au moins un  88  71  30  41  17  12  
   Un  ............................................................................................  78  66  25  41  12  22  
   2 à 3  .........................................................................................  92  76  34  42  16  8  
   4 à 5  .........................................................................................  90  65  28  37  25  10  
   6 à 10  .......................................................................................  93  77  36  41  16  7  
   Plus de 10  .................................................................................  95  74  35  39  21  5  
FREQUENCE DES RAPPORTS AU COURS DU DERNIER MOIS  

         Aucun  .......................................................................................  78  60  18  42  18  22  
   Moins d’un par semaine  ...........................................................  85  69  39  30  16  15  
   De 1 à 2 par semaine  ................................................................  93  74  26  48  19  7  
   De 2 à 3 par semaine  ................................................................  96  82  34  48  14  4  
   Plus de 3 par semaine  ...............................................................  100  87  40  47  13  -  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SENTIMENTALE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  86  74  37  37  12  14  
   Assez satisfaite  .........................................................................  91  70  25  45  21  9  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  85  69  29  40  16  15  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SEXUELLE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  86  74  35  39  12  14  
   Assez satisfaite  .........................................................................  92  72  31  41  20  8  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  83  66  25  41  17  17  
FREQUENCE D’OBTENTION D’UN ORGASME  

      A déjà eu un orgasme  91  74  32  42  17  9  
   Au moins 1 fois par semaine  .....................................................  96  81  36  45  15  4  
   Au moins 1 fois par mois  ..........................................................  87  65  26  39  22  13  
   Moins d’une fois par mois  ........................................................  73  39  12  27  34  27  
   Moins souvent  ..........................................................................  81  64  25  39  17  19  
N’a jamais eu d’orgasme  2  -  -  -  2  98  
OBTENTION D’UN ORGASME AU COURS DE SA VIE  

      Oui  91  73  32  41  18  9  
   Souvent  ....................................................................................  95  84  41  43  11  5  
   Parfois  ......................................................................................  93  59  11  48  34  7  
   assez rarement  .........................................................................  39  2  1  1  37  61  
Non  45  43  10  33  2  55  
FORME D’EPILATION INTIME PRATIQUEE LE PLUS SOUVENT  

         Aucune ......................................................................................  80  64  33  31  16  20  
   Le maillot classique  ..................................................................  90  70  23  47  20  10  
   Le maillot bikini  ........................................................................  90  73  21  52  17  10  
   Le maillot brésilien  ...................................................................  92  74  35  39  18  8  
   Le ticket de métro  ....................................................................  95  80  38  42  15  5  
   Le maillot intégral  .....................................................................  90  75  38  37  15  10  
INDICE DE MASSE CORPORELLE  

         Maigreur  ..................................................................................  87  70  35  35  17  13  
   Normale  ...................................................................................  92  76  26  50  16  8  
   En surpoids  ...............................................................................  82  65  35  30  17  18  
   Obèse  .......................................................................................  84  67  36  31  17  16  
JUGEMENT SUR SON PROPRE PHYSIQUE  

         Pas satisfaite  ............................................................................  82  59  22  37  23  18  
   Moyennement satisfaite ...........................................................  88  67  30  37  21  12  
   Assez satisfaite  .........................................................................  89  74  26  48  15  11  
   Très satisfaite  ...........................................................................  88  80  52  28  8  12  
REGION  

         Noroeste (Asturias, Cantabria, Galicia)  .....................................  73  53  21  32  20  27  
   Noreste (Aragón, Navarra, País Vasco, La Rioja)  .......................  96  87  32  55  9  4  
   Comunidad De Madrid  .............................................................  78  70  31  39  8  22  
   Centro (Castilla,Extremadura) ...................................................  94  70  31  39  24  6  
   Este (Cataluña, Comunidad Valenciana, Baleares) .....................  92  73  35  38  19  8  
   Sur (Andalucía, Murcia)  ............................................................  89  73  27  46  16  11  
   Canarias (*)  ..............................................................................  86  60  30  30  26  14  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’obtention d’un orgasme avec un partenaire au cours de sa vie 

De feindre d’atteindre l’orgasme 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL Assez  
régulièrement  

Oui, souvent  
 

Oui, parfois  
 

Oui, mais as-  
sez 

rarement  

Non, jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  51  22  5  17  29  49  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  56  27  10  17  29  44  
   18 à 24 ans  ...............................................................................  47  27  7  20  20  53  
   25 à 34 ans  ...............................................................................  60  27  11  16  33  40  
35 à 49 ans  54  21  5  16  33  46  
50 ans et plus  45  19  2  17  26  55  
   50 à 60 ans  ...............................................................................  52  17  4  13  35  48  
   60 ans et plus  ...........................................................................  38  20  -  20  18  62  
NIVEAU DE DIPLOME  

         Faible niveau  ............................................................................  55  29  6  23  26  45  
   Niveau moyen  ..........................................................................  51  24  4  20  27  49  
   Haut niveau - 1er cycle  .............................................................  49  18  6  12  31  51  
   Haut niveau - 2ème & 3ème cycles  ...........................................  50  17  4  13  33  50  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      Active  55  23  5  18  32  45  
   CSP+  .........................................................................................  57  27  7  20  30  43  
   CSP-  ..........................................................................................  54  22  5  17  32  46  
Inactive  44  18  4  14  26  56  
   Retraitée  ..................................................................................  34  6  1  5  28  66  
   Femme au foyer  .......................................................................  43  20  6  14  23  57  
   Autre inactive  ...........................................................................  65  35  7  28  30  35  
RELIGION  

      Sans religion  51  16  5  11  35  49  
Non pratiquant  52  25  5  20  27  48  
   Protestant non pratiquant (*) ....................................................  11  4  -  4  7  89  
   Catholique non pratiquant  .......................................................  53  25  5  20  28  47  
Pratiquant  49  20  8  12  29  51  
   Protestant pratiquant (*)...........................................................  60  47  47  -  13  40  
   Catholique pratiquant  ..............................................................  48  19  7  12  29  52  
Autres religions (*) 63  30  -  30  33  37  
PROXIMITE POLITIQUE  

         Podemos / IU ............................................................................  53  21  4  17  32  47  
   PSOE / UPyD / BNG ...................................................................  50  18  7  11  32  50  
   Cuidadanos (C’s) / ERC / PNV / CDC / UDC  ................................  53  23  4  19  30  47  
   Partido Popular (PP)  .................................................................  44  21  9  12  23  56  
   Droite radicale  ..........................................................................  -  -  -  -  -  -  
   Autres  ......................................................................................  53  26  7  19  27  47  
SITUATION MATRIMONIALE LEGALE  

      En couple  50  21  5  16  29  50  
   En couple mariée  ......................................................................  47  18  3  15  29  53  
   En couple non mariée  ...............................................................  57  27  8  19  30  43  
Célibataire  52  23  6  17  29  48  
STATUT MARITAL  

      A déjà été en couple  51  22  5  17  29  49  
   En couple cohabitant  ................................................................  50  21  5  16  29  50  
   En couple non cohabitant  .........................................................  53  25  5  20  28  47  
   Célib. en couple par le passé  ....................................................  53  23  5  18  30  47  
N’a jamais été en couple  42  21  10  11  21  58  
ANCIENNETE DE LA RELATION DE COUPLE  

         Depuis moins d’un an (*)  ..........................................................  38  12  3  9  26  62  
   De un à trois ans  .......................................................................  55  18  3  15  37  45  
   De trois à sept ans  ....................................................................  58  28  9  19  30  42  
   De sept à dix ans  ......................................................................  59  26  9  17  33  41  
   Depuis plus de dix ans  ..............................................................  48  20  4  16  28  52  
REPARTITION DES TACHES MENAGERES AU SEIN DU COUPLE  

         Beaucoup plus que votre conjoint  ............................................  49  25  5  20  24  51  
   Un peu plus que votre conjoint  ................................................  56  17  3  14  39  44  
   A peu près autant que votre conjoint  .......................................  43  11  2  9  32  57  
   Moins que votre conjoint (*) .....................................................  81  61  47  14  20  19  
IDENTIFICATION DE SON ORIENTATION SEXUELLE  

         Hétérosexuelle  .........................................................................  52  22  5  17  30  48  
   Bisexuelle, lesbienne  ................................................................  47  23  3  20  24  53  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’obtention d’un orgasme avec un partenaire au cours de sa vie 

De feindre d’atteindre l’orgasme 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL Assez  
régulièrement  

Oui, souvent  
 

Oui, parfois  
 

Oui, mais as-  
sez 

rarement  

Non, jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  51  22  5  17  29  49  
RAPPORTS HOMOSEXUELS AU COURS DE LA VIE  

         N’en a jamais eu  .......................................................................  50  21  5  16  29  50  
   En a déjà eu  ..............................................................................  62  29  5  24  33  38  
NOMBRE DE PARTENAIRES SEXUELS AU COURS DE LA VIE  

      Aucun  -  -  -  -  -  -  
Au moins un  51  22  5  17  29  49  
   Un  ............................................................................................  37  14  2  12  23  63  
   2 à 3  .........................................................................................  54  23  4  19  31  46  
   4 à 5  .........................................................................................  57  26  9  17  31  43  
   6 à 10  .......................................................................................  54  22  5  17  32  46  
   Plus de 10  .................................................................................  69  33  12  21  36  31  
FREQUENCE DES RAPPORTS AU COURS DU DERNIER MOIS  

         Aucun  .......................................................................................  48  25  4  21  23  52  
   Moins d’un par semaine  ...........................................................  49  24  6  18  25  51  
   De 1 à 2 par semaine  ................................................................  56  19  5  14  37  44  
   De 2 à 3 par semaine  ................................................................  53  15  2  13  38  47  
   Plus de 3 par semaine  ...............................................................  49  20  9  11  29  51  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SENTIMENTALE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  47  20  5  15  27  53  
   Assez satisfaite  .........................................................................  59  20  3  17  39  41  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  43  25  8  17  18  57  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SEXUELLE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  44  19  5  14  25  56  
   Assez satisfaite  .........................................................................  57  20  3  17  37  43  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  48  26  8  18  22  52  
FREQUENCE D’OBTENTION D’UN ORGASME  

      A déjà eu un orgasme  52  22  5  17  30  48  
   Au moins 1 fois par semaine  .....................................................  51  18  5  13  33  49  
   Au moins 1 fois par mois  ..........................................................  56  25  3  22  31  44  
   Moins d’une fois par mois  ........................................................  57  34  9  25  23  43  
   Moins souvent  ..........................................................................  48  27  6  21  21  52  
N’a jamais eu d’orgasme  34  21  5  16  13  66  
OBTENTION D’UN ORGASME AU COURS DE SA VIE  

      Oui  53  22  5  17  31  47  
   Souvent  ....................................................................................  51  15  4  11  36  49  
   Parfois  ......................................................................................  57  34  7  27  23  43  
   assez rarement  .........................................................................  64  58  14  44  6  36  
Non  23  15  3  12  8  77  
FORME D’EPILATION INTIME PRATIQUEE LE PLUS SOUVENT  

         Aucune ......................................................................................  49  25  8  17  24  51  
   Le maillot classique  ..................................................................  51  22  4  18  29  49  
   Le maillot bikini  ........................................................................  52  19  4  15  33  48  
   Le maillot brésilien  ...................................................................  48  20  5  15  28  52  
   Le ticket de métro  ....................................................................  58  30  2  28  28  42  
   Le maillot intégral  .....................................................................  57  21  6  15  36  43  
INDICE DE MASSE CORPORELLE  

         Maigreur  ..................................................................................  49  27  16  11  22  51  
   Normale  ...................................................................................  52  22  4  18  30  48  
   En surpoids  ...............................................................................  51  21  3  18  30  49  
   Obèse  .......................................................................................  43  17  8  9  26  57  
JUGEMENT SUR SON PROPRE PHYSIQUE  

         Pas satisfaite  ............................................................................  49  26  8  18  23  51  
   Moyennement satisfaite ...........................................................  59  21  5  16  38  41  
   Assez satisfaite  .........................................................................  55  23  4  19  32  45  
   Très satisfaite  ...........................................................................  20  12  6  6  8  80  
REGION  

         Noroeste (Asturias, Cantabria, Galicia)  .....................................  48  18  5  13  30  52  
   Noreste (Aragón, Navarra, País Vasco, La Rioja)  .......................  42  21  4  17  21  58  
   Comunidad De Madrid  .............................................................  61  27  1  26  34  39  
   Centro (Castilla,Extremadura) ...................................................  53  21  5  16  32  47  
   Este (Cataluña, Comunidad Valenciana, Baleares) .....................  50  21  7  14  29  50  
   Sur (Andalucía, Murcia)  ............................................................  50  22  5  17  28  50  
   Canarias (*)  ..............................................................................  42  18  7  11  24  58  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La date de son dernier rapport sexuel 

 
 
 
 
 
Question : A quand remonte votre dernier rapport sexuel ? 
 
 
 
 

 UNION EUROPEENNE  AMERIQUE DU NORD 

 

ITALIE ESPAGNE FRANCE ALLEMAGNE HOLLANDE ROYAUME-
UNI 

 USA CANADA 

Filtre : aux personnes ayant déjà eu 
un rapport sexuel          

 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

• Il y a moins d’un an  .........................  81  87  80  84  82  74   75  74  

• Il y a plus d’un an  ............................  19  13  20  16  18  26   25  26  

 TOTAL ................................................. 100 100 100 100 100 100  100 100 
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La date de son dernier rapport sexuel 

 

 

Il y a moins d’un an  Il y a plus d’un an  

 (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  87  13  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

  Moins de 35 ans  94  6  
   18 à 24 ans  ........................................................................................................................................................................................  94  6  
   25 à 34 ans  ........................................................................................................................................................................................  93  7  
35 à 49 ans  90  10  
50 ans et plus  79  21  
   50 à 60 ans  ........................................................................................................................................................................................  85  15  
   60 ans et plus  ....................................................................................................................................................................................  75  25  
NIVEAU DE DIPLOME  

     Faible niveau  .....................................................................................................................................................................................  76  24  
   Niveau moyen  ...................................................................................................................................................................................  85  15  
   Haut niveau - 1er cycle  ......................................................................................................................................................................  90  10  
   Haut niveau - 2ème & 3ème cycles  ....................................................................................................................................................  93  7  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

  Active  88  12  
   CSP+  ..................................................................................................................................................................................................  92  8  
   CSP-  ...................................................................................................................................................................................................  87  13  
Inactive  84  16  
   Retraitée  ...........................................................................................................................................................................................  85  15  
   Femme au foyer  ................................................................................................................................................................................  90  10  
   Autre inactive  ....................................................................................................................................................................................  72  28  
RELIGION  

  Sans religion  88  12  
Non pratiquant  86  14  
   Protestant non pratiquant (*) .............................................................................................................................................................  83  17  
   Catholique non pratiquant  ................................................................................................................................................................  86  14  
Pratiquant  84  16  
   Protestant pratiquant (*)....................................................................................................................................................................  87  13  
   Catholique pratiquant  .......................................................................................................................................................................  84  16  
Autres religions (*) 89  11  
PROXIMITE POLITIQUE  

     Podemos / IU .....................................................................................................................................................................................  86  14  
   PSOE / UPyD / BNG ............................................................................................................................................................................  95  5  
   Cuidadanos (C’s) / ERC / PNV / CDC / UDC  .........................................................................................................................................  92  8  
   Partido Popular (PP)  ..........................................................................................................................................................................  77  23  
   Droite radicale  ...................................................................................................................................................................................  -  -  
   Autres  ...............................................................................................................................................................................................  78  22  
SITUATION MATRIMONIALE LEGALE  

  En couple  94  6  
   En couple mariée  ...............................................................................................................................................................................  93  7  
   En couple non mariée  ........................................................................................................................................................................  97  3  
Célibataire  60  40  
STATUT MARITAL  

  A déjà été en couple  87  13  
   En couple cohabitant  .........................................................................................................................................................................  94  6  
   En couple non cohabitant  ..................................................................................................................................................................  96  4  
   Célib. en couple par le passé  .............................................................................................................................................................  60  40  
N’a jamais été en couple  65  35  
ANCIENNETE DE LA RELATION DE COUPLE  

     Depuis moins d’un an (*)  ...................................................................................................................................................................  96  4  
   De un à trois ans  ................................................................................................................................................................................  100  -  
   De trois à sept ans  .............................................................................................................................................................................  99  1  
   De sept à dix ans  ...............................................................................................................................................................................  97  3  
   Depuis plus de dix ans  .......................................................................................................................................................................  92  8  
REPARTITION DES TACHES MENAGERES AU SEIN DU COUPLE  

     Beaucoup plus que votre conjoint  .....................................................................................................................................................  91  9  
   Un peu plus que votre conjoint  .........................................................................................................................................................  98  2  
   A peu près autant que votre conjoint  ................................................................................................................................................  96  4  
   Moins que votre conjoint (*) ..............................................................................................................................................................  97  3  
IDENTIFICATION DE SON ORIENTATION SEXUELLE  

     Hétérosexuelle  ..................................................................................................................................................................................  86  14  
   Bisexuelle, lesbienne  .........................................................................................................................................................................  94  6  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La date de son dernier rapport sexuel 

 

 

Il y a moins d’un an  Il y a plus d’un an  

 (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  87  13  
RAPPORTS HOMOSEXUELS AU COURS DE LA VIE  

     N’en a jamais eu  ................................................................................................................................................................................  87  13  
   En a déjà eu  .......................................................................................................................................................................................  80  20  
NOMBRE DE PARTENAIRES SEXUELS AU COURS DE LA VIE  

  Aucun  -  -  
Au moins un  87  13  
   Un  .....................................................................................................................................................................................................  78  22  
   2 à 3  ..................................................................................................................................................................................................  91  9  
   4 à 5  ..................................................................................................................................................................................................  92  8  
   6 à 10  ................................................................................................................................................................................................  94  6  
   Plus de 10  ..........................................................................................................................................................................................  83  17  
FREQUENCE DES RAPPORTS AU COURS DU DERNIER MOIS  

     Aucun  ................................................................................................................................................................................................  48  52  
   Moins d’un par semaine  ....................................................................................................................................................................  99  1  
   De 1 à 2 par semaine  .........................................................................................................................................................................  99  1  
   De 2 à 3 par semaine  .........................................................................................................................................................................  100  -  
   Plus de 3 par semaine  ........................................................................................................................................................................  99  1  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SENTIMENTALE ACTUELLE  

     Très satisfaite  ....................................................................................................................................................................................  89  11  
   Assez satisfaite  ..................................................................................................................................................................................  96  4  
   Peu ou pas satisfaite  ..........................................................................................................................................................................  68  32  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SEXUELLE ACTUELLE  

     Très satisfaite  ....................................................................................................................................................................................  88  12  
   Assez satisfaite  ..................................................................................................................................................................................  96  4  
   Peu ou pas satisfaite  ..........................................................................................................................................................................  70  30  
FREQUENCE D’OBTENTION D’UN ORGASME  

  A déjà eu un orgasme  87  13  
   Au moins 1 fois par semaine  ..............................................................................................................................................................  98  2  
   Au moins 1 fois par mois  ...................................................................................................................................................................  94  6  
   Moins d’une fois par mois  .................................................................................................................................................................  87  13  
   Moins souvent  ...................................................................................................................................................................................  49  51  
N’a jamais eu d’orgasme  73  27  
OBTENTION D’UN ORGASME AU COURS DE SA VIE  

  Oui  89  11  
   Souvent  .............................................................................................................................................................................................  92  8  
   Parfois  ...............................................................................................................................................................................................  88  12  
   assez rarement  ..................................................................................................................................................................................  56  44  
Non  56  44  
FORME D’EPILATION INTIME PRATIQUEE LE PLUS SOUVENT  

     Aucune ...............................................................................................................................................................................................  75  25  
   Le maillot classique  ...........................................................................................................................................................................  89  11  
   Le maillot bikini  .................................................................................................................................................................................  80  20  
   Le maillot brésilien  ............................................................................................................................................................................  95  5  
   Le ticket de métro  .............................................................................................................................................................................  100  -  
   Le maillot intégral  ..............................................................................................................................................................................  88  12  
INDICE DE MASSE CORPORELLE  

     Maigreur  ...........................................................................................................................................................................................  88  12  
   Normale  ............................................................................................................................................................................................  86  14  
   En surpoids  ........................................................................................................................................................................................  86  14  
   Obèse  ................................................................................................................................................................................................  91  9  
JUGEMENT SUR SON PROPRE PHYSIQUE  

     Pas satisfaite  .....................................................................................................................................................................................  80  20  
   Moyennement satisfaite ....................................................................................................................................................................  90  10  
   Assez satisfaite  ..................................................................................................................................................................................  87  13  
   Très satisfaite  ....................................................................................................................................................................................  81  19  
REGION  

     Noroeste (Asturias, Cantabria, Galicia)  ..............................................................................................................................................  91  9  
   Noreste (Aragón, Navarra, País Vasco, La Rioja)  ................................................................................................................................  77  23  
   Comunidad De Madrid  ......................................................................................................................................................................  72  28  
   Centro (Castilla,Extremadura) ............................................................................................................................................................  91  9  
   Este (Cataluña, Comunidad Valenciana, Baleares) ..............................................................................................................................  94  6  
   Sur (Andalucía, Murcia)  .....................................................................................................................................................................  85  15  
   Canarias (*)  .......................................................................................................................................................................................  89  11  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les difficultés à atteindre l’orgasme 
 
 
 
 
 
Question : Plus largement, au cours des 12 derniers mois, avez-vous eu des 

difficultés à atteindre l’orgasme ? 
 
 
 
 

 UNION EUROPEENNE  AMERIQUE DU NORD 

 ITALIE ESPAGNE FRANCE ALLEMAGNE HOLLANDE ROYAUME-
UNI 

 USA CANADA 

Filtre : aux personnes ayant eu un 
rapport il y a moins d'un an          

 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

TOTAL « OUI » 80 75 84 77 64 72   78 76 

• S/T « Oui, assez régulièrement » 46 40 49 42 28 41  44 46 

- Souvent  .........................................  12  8  12  10  5  9   15  12  

- Parfois  ...........................................  34  32  37  32  23  32   29  34  

- Rarement  ......................................  34  35  35  35  36  31   34  30  

• JAMAIS  ........................................  20  25  16  23  36  28   22  24  

 TOTAL .................................................  100 100 100 100 100 100  100 100 
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Les difficultés à atteindre l’orgasme 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL Assez  
régulièrement  

Souvent  
 

Parfois  
 

Rarement  
 

Jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  75  40  8  32  35  25  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  74  43  12  31  31  26  
   18 à 24 ans  ...............................................................................  68  44  7  37  24  32  
   25 à 34 ans  ...............................................................................  77  43  14  29  34  23  
35 à 49 ans  69  32  7  25  37  31  
50 ans et plus  81  43  5  38  38  19  
   50 à 60 ans  ...............................................................................  79  38  7  31  41  21  
   60 ans et plus  ...........................................................................  84  50  4  46  34  16  
NIVEAU DE DIPLOME  

         Faible niveau  ............................................................................  72  33  9  24  39  28  
   Niveau moyen  ..........................................................................  74  40  8  32  34  26  
   Haut niveau - 1er cycle  .............................................................  73  35  8  27  38  27  
   Haut niveau - 2ème & 3ème cycles  ...........................................  85  57  8  49  28  15  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      Active  75  38  8  30  37  25  
   CSP+  .........................................................................................  75  38  8  30  37  25  
   CSP-  ..........................................................................................  76  39  8  31  37  24  
Inactive  75  41  8  33  34  25  
   Retraitée  ..................................................................................  79  52  5  47  27  21  
   Femme au foyer  .......................................................................  74  32  9  23  42  26  
   Autre inactive  ...........................................................................  68  40  9  31  28  32  
RELIGION  

      Sans religion  76  51  8  43  25  24  
Non pratiquant  75  34  6  28  41  25  
   Protestant non pratiquant (*) ....................................................  19  10  -  10  9  81  
   Catholique non pratiquant  .......................................................  76  35  6  29  41  24  
Pratiquant  80  49  15  34  31  20  
   Protestant pratiquant (*)...........................................................  46  -  -  -  46  54  
   Catholique pratiquant  ..............................................................  81  50  15  35  31  19  
Autres religions (*) 76  39  12  27  37  24  
PROXIMITE POLITIQUE  

         Podemos / IU ............................................................................  77  52  7  45  25  23  
   PSOE / UPyD / BNG ...................................................................  74  36  5  31  38  26  
   Cuidadanos (C’s) / ERC / PNV / CDC / UDC  ................................  83  40  9  31  43  17  
   Partido Popular (PP)  .................................................................  77  36  16  20  41  23  
   Droite radicale  ..........................................................................  -  -  -  -  -  -  
   Autres  ......................................................................................  80  44  5  39  36  20  
SITUATION MATRIMONIALE LEGALE  

      En couple  74  39  9  30  35  26  
   En couple mariée  ......................................................................  73  37  8  29  36  27  
   En couple non mariée  ...............................................................  75  43  10  33  32  25  
Célibataire  82  43  4  39  39  18  
STATUT MARITAL  

      A déjà été en couple  76  40  8  32  36  24  
   En couple cohabitant  ................................................................  73  38  9  29  35  27  
   En couple non cohabitant  .........................................................  80  49  10  39  31  20  
   Célib. en couple par le passé  ....................................................  88  44  3  41  44  12  
N’a jamais été en couple  52  42  9  33  10  48  
ANCIENNETE DE LA RELATION DE COUPLE  

         Depuis moins d’un an (*)  ..........................................................  51  22  3  19  29  49  
   De un à trois ans  .......................................................................  67  35  11  24  32  33  
   De trois à sept ans  ....................................................................  71  39  12  27  32  29  
   De sept à dix ans  ......................................................................  79  38  17  21  41  21  
   Depuis plus de dix ans  ..............................................................  76  41  7  34  35  24  
REPARTITION DES TACHES MENAGERES AU SEIN DU COUPLE  

         Beaucoup plus que votre conjoint  ............................................  79  45  11  34  34  21  
   Un peu plus que votre conjoint  ................................................  72  34  7  27  38  28  
   A peu près autant que votre conjoint  .......................................  57  21  3  18  36  43  
   Moins que votre conjoint (*) .....................................................  89  64  21  43  25  11  
IDENTIFICATION DE SON ORIENTATION SEXUELLE  

         Hétérosexuelle  .........................................................................  76  39  9  30  37  24  
   Bisexuelle, lesbienne  ................................................................  87  65  2  63  22  13  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les difficultés à atteindre l’orgasme 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL Assez  
régulièrement  

Souvent  
 

Parfois  
 

Rarement  
 

Jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  75  40  8  32  35  25  
RAPPORTS HOMOSEXUELS AU COURS DE LA VIE  

         N’en a jamais eu  .......................................................................  75  39  8  31  36  25  
   En a déjà eu  ..............................................................................  82  52  3  49  30  18  
NOMBRE DE PARTENAIRES SEXUELS AU COURS DE LA VIE  

      Aucun  -  -  -  -  -  -  
Au moins un  75  40  8  32  35  25  
   Un  ............................................................................................  73  34  8  26  39  27  
   2 à 3  .........................................................................................  76  42  10  32  34  24  
   4 à 5  .........................................................................................  76  45  7  38  31  24  
   6 à 10  .......................................................................................  73  33  6  27  40  27  
   Plus de 10  .................................................................................  81  54  9  45  27  19  
FREQUENCE DES RAPPORTS AU COURS DU DERNIER MOIS  

         Aucun  .......................................................................................  79  59  14  45  20  21  
   Moins d’un par semaine  ...........................................................  81  46  8  38  35  19  
   De 1 à 2 par semaine  ................................................................  74  37  8  29  37  26  
   De 2 à 3 par semaine  ................................................................  66  25  5  20  41  34  
   Plus de 3 par semaine  ...............................................................  66  24  8  16  42  34  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SENTIMENTALE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  65  31  8  23  34  35  
   Assez satisfaite  .........................................................................  78  39  6  33  39  22  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  90  59  12  47  31  10  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SEXUELLE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  58  24  5  19  34  42  
   Assez satisfaite  .........................................................................  81  43  6  37  38  19  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  87  55  16  39  32  13  
FREQUENCE D’OBTENTION D’UN ORGASME  

      A déjà eu un orgasme  76  39  7  32  37  24  
   Au moins 1 fois par semaine  .....................................................  70  26  4  22  44  30  
   Au moins 1 fois par mois  ..........................................................  84  58  7  51  26  16  
   Moins d’une fois par mois  ........................................................  87  66  31  35  21  13  
   Moins souvent  ..........................................................................  96  81  22  59  15  4  
N’a jamais eu d’orgasme  45  42  33  9  3  55  
OBTENTION D’UN ORGASME AU COURS DE SA VIE  

      Oui  77  40  7  33  37  23  
   Souvent  ....................................................................................  71  29  5  24  42  29  
   Parfois  ......................................................................................  92  65  7  58  27  8  
   assez rarement  .........................................................................  100  98  44  54  2  -  
Non  43  38  22  16  5  57  
FORME D’EPILATION INTIME PRATIQUEE LE PLUS SOUVENT  

         Aucune ......................................................................................  86  65  12  53  21  14  
   Le maillot classique  ..................................................................  78  42  5  37  36  22  
   Le maillot bikini  ........................................................................  79  38  10  28  41  21  
   Le maillot brésilien  ...................................................................  74  29  9  20  45  26  
   Le ticket de métro  ....................................................................  78  47  7  40  31  22  
   Le maillot intégral  .....................................................................  67  31  6  25  36  33  
INDICE DE MASSE CORPORELLE  

         Maigreur  ..................................................................................  65  44  18  26  21  35  
   Normale  ...................................................................................  74  38  7  31  36  26  
   En surpoids  ...............................................................................  79  44  8  36  35  21  
   Obèse  .......................................................................................  74  34  6  28  40  26  
JUGEMENT SUR SON PROPRE PHYSIQUE  

         Pas satisfaite  ............................................................................  83  52  17  35  31  17  
   Moyennement satisfaite ...........................................................  83  48  10  38  35  17  
   Assez satisfaite  .........................................................................  73  38  5  33  35  27  
   Très satisfaite  ...........................................................................  55  14  7  7  41  45  
REGION  

         Noroeste (Asturias, Cantabria, Galicia)  .....................................  63  29  6  23  34  37  
   Noreste (Aragón, Navarra, País Vasco, La Rioja)  .......................  73  42  18  24  31  27  
   Comunidad De Madrid  .............................................................  84  47  7  40  37  16  
   Centro (Castilla,Extremadura) ...................................................  75  40  8  32  35  25  
   Este (Cataluña, Comunidad Valenciana, Baleares) .....................  78  39  8  31  39  22  
   Sur (Andalucía, Murcia)  ............................................................  75  40  6  34  35  25  
   Canarias (*)  ..............................................................................  70  45  10  35  25  30  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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- B - 
 

L’orgasme et le partenaire
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L’obtention d’un orgasme avec son partenaire actuel 

 
 
 
 
Question : Et avec votre partenaire actuel, vous est-il déjà arrivé ... ? 
 
 

 ITALIE ESPAGNE FRANCE ALLEMA
GNE 

HOLLAN
DE 

ROYAUM
E-UNI 

 USA CANADA 

Filtre : personnes en couple          
 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

          
• D’atteindre l’orgasme avec un 

partenaire          

TOTAL « OUI » 97 97 93 97 97 94   95 93 

 ST « Oui, assez régulièrement » .............................................................................  92 94 86 91 92 87  89 84 

- Oui, souvent ..............................................................................................................  69 71 61 67 77 66  69 63 

- Oui, parfois ................................................................................................................  23 23 25 24 15 21  20 21 

- Oui, mais assez rarement ..........................................................................................  5 3 7 6 5 7  6 9 

Non, jamais ............................................................................................................  3 3 7 3 3 6  5 7 

          
• D’atteindre l’orgasme en même 

temps que votre partenaire       
 

  

TOTAL « OUI » 89 89 82 88 83 85   87 82 

 ST « Oui, assez régulièrement » .............................................................................  73 71 64 69 64 64  69 60 

- Oui, souvent ..............................................................................................................  34 31 28 34 27 27  35 30 

- Oui, parfois ................................................................................................................  39 40 36 35 37 37  34 30 

- Oui, mais assez rarement ..........................................................................................  16 18 18 19 19 21  18 22 

Non, jamais ............................................................................................................  11 11 18 12 17 15  13 18 

          

• De feindre d’atteindre l’orgasme          

TOTAL « OUI » 46 41 56 54 39 50   57 47 

 ST « Oui, assez régulièrement » .............................................................................  25 19 31 24 18 25  29 22 

- Oui, souvent ..............................................................................................................  7 5 7 6 5 6  10 7 

- Oui, parfois ................................................................................................................  18 14 24 18 13 19  19 15 

- Oui, mais assez rarement ..........................................................................................  21 22 25 30 21 25  28 25 

Non, jamais ............................................................................................................  54 59 44 46 61 50  43 53 
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L’obtention d’un orgasme avec son partenaire actuel 

D’atteindre l’orgasme 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL Assez  
régulièrement  

Oui, souvent  
 

Oui, parfois  
 

Oui, mais as-  
sez 

rarement  

Non, jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  97  94  71  23  3  3  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  96  90  72  18  6  4  
   18 à 24 ans  ...............................................................................  91  86  71  15  5  9  
   25 à 34 ans  ...............................................................................  98  92  72  20  6  2  
35 à 49 ans  98  93  72  21  5  2  
50 ans et plus  95  94  66  28  1  5  
   50 à 60 ans  ...............................................................................  97  96  77  19  1  3  
   60 ans et plus  ...........................................................................  93  93  54  39  -  7  
NIVEAU DE DIPLOME  

         Faible niveau  ............................................................................  96  93  81  12  3  4  
   Niveau moyen  ..........................................................................  98  94  69  25  4  2  
   Haut niveau - 1er cycle  .............................................................  95  91  71  20  4  5  
   Haut niveau - 2ème & 3ème cycles  ...........................................  97  94  57  37  3  3  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      Active  98  94  71  23  4  2  
   CSP+  .........................................................................................  99  94  71  23  5  1  
   CSP-  ..........................................................................................  98  94  70  24  4  2  
Inactive  93  91  69  22  2  7  
   Retraitée  ..................................................................................  88  88  48  40  -  12  
   Femme au foyer  .......................................................................  97  96  79  17  1  3  
   Autre inactive  ...........................................................................  93  84  74  10  9  7  
RELIGION  

      Sans religion  97  94  69  25  3  3  
Non pratiquant  98  94  70  24  4  2  
   Protestant non pratiquant (*) ....................................................  100  100  95  5  -  -  
   Catholique non pratiquant  .......................................................  98  94  70  24  4  2  
Pratiquant  97  94  73  21  3  3  
   Protestant pratiquant (*)...........................................................  100  100  100  -  -  -  
   Catholique pratiquant  ..............................................................  97  94  72  22  3  3  
Autres religions (*) 100  90  79  11  10  -  
PROXIMITE POLITIQUE  

         Podemos / IU ............................................................................  98  95  71  24  3  2  
   PSOE / UPyD / BNG ...................................................................  98  95  81  14  3  2  
   Cuidadanos (C’s) / ERC / PNV / CDC / UDC  ................................  98  93  67  26  5  2  
   Partido Popular (PP)  .................................................................  96  93  62  31  3  4  
   Droite radicale  ..........................................................................  -  -  -  -  -  -  
   Autres  ......................................................................................  100  100  71  29  -  -  
SITUATION MATRIMONIALE LEGALE  

      En couple  97  94  71  23  3  3  
   En couple mariée  ......................................................................  97  94  72  22  3  3  
   En couple non mariée  ...............................................................  96  91  66  25  5  4  
Célibataire  -  -  -  -  -  -  
STATUT MARITAL  

      A déjà été en couple  97  94  71  23  3  3  
   En couple cohabitant  ................................................................  97  94  72  22  3  3  
   En couple non cohabitant  .........................................................  94  88  60  28  6  6  
   Célib. en couple par le passé  ....................................................  -  -  -  -  -  -  
N’a jamais été en couple  -  -  -  -  -  -  
ANCIENNETE DE LA RELATION DE COUPLE  

         Depuis moins d’un an (*)  ..........................................................  68  59  52  7  9  32  
   De un à trois ans  .......................................................................  94  92  71  21  2  6  
   De trois à sept ans  ....................................................................  96  92  78  14  4  4  
   De sept à dix ans  ......................................................................  97  93  73  20  4  3  
   Depuis plus de dix ans  ..............................................................  99  96  69  27  3  1  
REPARTITION DES TACHES MENAGERES AU SEIN DU COUPLE  

         Beaucoup plus que votre conjoint  ............................................  97  93  66  27  4  3  
   Un peu plus que votre conjoint  ................................................  100  97  80  17  3  -  
   A peu près autant que votre conjoint  .......................................  93  91  79  12  2  7  
   Moins que votre conjoint (*) .....................................................  97  97  56  41  -  3  
IDENTIFICATION DE SON ORIENTATION SEXUELLE  

         Hétérosexuelle  .........................................................................  98  95  73  22  3  2  
   Bisexuelle, lesbienne  ................................................................  97  93  50  43  4  3  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’obtention d’un orgasme avec son partenaire actuel 

D’atteindre l’orgasme 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL Assez  
régulièrement  

Oui, souvent  
 

Oui, parfois  
 

Oui, mais as-  
sez 

rarement  

Non, jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  97  94  71  23  3  3  
RAPPORTS HOMOSEXUELS AU COURS DE LA VIE  

         N’en a jamais eu  .......................................................................  96  93  70  23  3  4  
   En a déjà eu  ..............................................................................  100  96  71  25  4  -  
NOMBRE DE PARTENAIRES SEXUELS AU COURS DE LA VIE  

      Aucun  100  -  -  -  100  -  
Au moins un  97  94  71  23  3  3  
   Un  ............................................................................................  93  91  71  20  2  7  
   2 à 3  .........................................................................................  99  95  69  26  4  1  
   4 à 5  .........................................................................................  97  93  60  33  4  3  
   6 à 10  .......................................................................................  99  97  76  21  2  1  
   Plus de 10  .................................................................................  96  91  79  12  5  4  
FREQUENCE DES RAPPORTS AU COURS DU DERNIER MOIS  

         Aucun  .......................................................................................  94  87  48  39  7  6  
   Moins d’un par semaine  ...........................................................  93  89  63  26  4  7  
   De 1 à 2 par semaine  ................................................................  99  96  78  18  3  1  
   De 2 à 3 par semaine  ................................................................  99  97  81  16  2  1  
   Plus de 3 par semaine  ...............................................................  100  100  86  14  -  -  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SENTIMENTALE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  96  94  82  12  2  4  
   Assez satisfaite  .........................................................................  98  95  72  23  3  2  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  94  86  37  49  8  6  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SEXUELLE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  95  95  85  10  -  5  
   Assez satisfaite  .........................................................................  99  96  70  26  3  1  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  93  83  44  39  10  7  
FREQUENCE D’OBTENTION D’UN ORGASME  

      A déjà eu un orgasme  99  96  72  24  3  1  
   Au moins 1 fois par semaine  .....................................................  100  100  85  15  -  -  
   Au moins 1 fois par mois  ..........................................................  99  97  67  30  2  1  
   Moins d’une fois par mois  ........................................................  96  69  39  30  27  4  
   Moins souvent  ..........................................................................  98  84  30  54  14  2  
N’a jamais eu d’orgasme  13  6  6  -  7  87  
OBTENTION D’UN ORGASME AU COURS DE SA VIE  

      Oui  100  97  74  23  3  -  
   Souvent  ....................................................................................  100  100  93  7  -  -  
   Parfois  ......................................................................................  100  97  28  69  3  -  
   assez rarement  .........................................................................  96  50  6  44  46  4  
Non  60  54  28  26  6  40  
FORME D’EPILATION INTIME PRATIQUEE LE PLUS SOUVENT  

         Aucune ......................................................................................  97  94  48  46  3  3  
   Le maillot classique  ..................................................................  98  96  71  25  2  2  
   Le maillot bikini  ........................................................................  99  93  75  18  6  1  
   Le maillot brésilien  ...................................................................  96  93  73  20  3  4  
   Le ticket de métro  ....................................................................  100  97  80  17  3  -  
   Le maillot intégral  .....................................................................  97  93  81  12  4  3  
INDICE DE MASSE CORPORELLE  

         Maigreur  ..................................................................................  98  92  72  20  6  2  
   Normale  ...................................................................................  97  94  67  27  3  3  
   En surpoids  ...............................................................................  93  90  71  19  3  7  
   Obèse  .......................................................................................  99  96  80  16  3  1  
JUGEMENT SUR SON PROPRE PHYSIQUE  

         Pas satisfaite  ............................................................................  95  89  58  31  6  5  
   Moyennement satisfaite ...........................................................  98  95  75  20  3  2  
   Assez satisfaite  .........................................................................  98  94  71  23  4  2  
   Très satisfaite  ...........................................................................  87  86  64  22  1  13  
REGION  

         Noroeste (Asturias, Cantabria, Galicia)  .....................................  87  82  65  17  5  13  
   Noreste (Aragón, Navarra, País Vasco, La Rioja)  .......................  98  96  73  23  2  2  
   Comunidad De Madrid  .............................................................  99  95  74  21  4  1  
   Centro (Castilla,Extremadura) ...................................................  98  92  71  21  6  2  
   Este (Cataluña, Comunidad Valenciana, Baleares) .....................  97  93  74  19  4  3  
   Sur (Andalucía, Murcia)  ............................................................  97  95  66  29  2  3  
   Canarias (*)  ..............................................................................  100  100  61  39  -  -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’obtention d’un orgasme avec son partenaire actuel 

D’atteindre l’orgasme en même temps que lui 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL Assez  
régulièrement  

Oui, souvent  
 

Oui, parfois  
 

Oui, mais as-  
sez 

rarement  

Non, jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  89  71  31  40  18  11  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  87  65  31  34  22  13  
   18 à 24 ans  ...............................................................................  82  58  31  27  24  18  
   25 à 34 ans  ...............................................................................  89  68  32  36  21  11  
35 à 49 ans  91  76  34  42  15  9  
50 ans et plus  88  70  28  42  18  12  
   50 à 60 ans  ...............................................................................  90  75  32  43  15  10  
   60 ans et plus  ...........................................................................  87  65  24  41  22  13  
NIVEAU DE DIPLOME  

         Faible niveau  ............................................................................  83  59  28  31  24  17  
   Niveau moyen  ..........................................................................  92  76  31  45  16  8  
   Haut niveau - 1er cycle  .............................................................  88  71  32  39  17  12  
   Haut niveau - 2ème & 3ème cycles  ...........................................  90  70  31  39  20  10  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      Active  91  74  31  43  17  9  
   CSP+  .........................................................................................  88  68  33  35  20  12  
   CSP-  ..........................................................................................  92  76  30  46  16  8  
Inactive  86  67  32  35  19  14  
   Retraitée  ..................................................................................  88  62  23  39  26  12  
   Femme au foyer  .......................................................................  86  69  36  33  17  14  
   Autre inactive  ...........................................................................  83  66  35  31  17  17  
RELIGION  

      Sans religion  89  67  30  37  22  11  
Non pratiquant  90  75  30  45  15  10  
   Protestant non pratiquant (*) ....................................................  100  95  21  74  5  -  
   Catholique non pratiquant  .......................................................  89  74  30  44  15  11  
Pratiquant  93  69  32  37  24  7  
   Protestant pratiquant (*)...........................................................  100  54  54  -  46  -  
   Catholique pratiquant  ..............................................................  92  68  31  37  24  8  
Autres religions (*) 94  77  48  29  17  6  
PROXIMITE POLITIQUE  

         Podemos / IU ............................................................................  92  70  32  38  22  8  
   PSOE / UPyD / BNG ...................................................................  84  66  23  43  18  16  
   Cuidadanos (C’s) / ERC / PNV / CDC / UDC  ................................  90  77  29  48  13  10  
   Partido Popular (PP)  .................................................................  92  77  35  42  15  8  
   Droite radicale  ..........................................................................  -  -  -  -  -  -  
   Autres  ......................................................................................  86  67  33  34  19  14  
SITUATION MATRIMONIALE LEGALE  

      En couple  89  71  31  40  18  11  
   En couple mariée  ......................................................................  90  76  32  44  14  10  
   En couple non mariée  ...............................................................  87  63  30  33  24  13  
Célibataire  -  -  -  -  -  -  
STATUT MARITAL  

      A déjà été en couple  89  71  31  40  18  11  
   En couple cohabitant  ................................................................  90  73  32  41  17  10  
   En couple non cohabitant  .........................................................  83  59  26  33  24  17  
   Célib. en couple par le passé  ....................................................  -  -  -  -  -  -  
N’a jamais été en couple  -  -  -  -  -  -  
ANCIENNETE DE LA RELATION DE COUPLE  

         Depuis moins d’un an (*)  ..........................................................  61  45  31  14  16  39  
   De un à trois ans  .......................................................................  84  62  27  35  22  16  
   De trois à sept ans  ....................................................................  88  70  30  40  18  12  
   De sept à dix ans  ......................................................................  91  82  39  43  9  9  
   Depuis plus de dix ans  ..............................................................  92  73  31  42  19  8  
REPARTITION DES TACHES MENAGERES AU SEIN DU COUPLE  

         Beaucoup plus que votre conjoint  ............................................  87  70  28  42  17  13  
   Un peu plus que votre conjoint  ................................................  95  76  35  41  19  5  
   A peu près autant que votre conjoint  .......................................  91  82  38  44  9  9  
   Moins que votre conjoint (*) .....................................................  97  41  34  7  56  3  
IDENTIFICATION DE SON ORIENTATION SEXUELLE  

         Hétérosexuelle  .........................................................................  90  71  31  40  19  10  
   Bisexuelle, lesbienne  ................................................................  90  84  32  52  6  10  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’obtention d’un orgasme avec son partenaire actuel 

D’atteindre l’orgasme en même temps que lui 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL Assez  
régulièrement  

Oui, souvent  
 

Oui, parfois  
 

Oui, mais as-  
sez 

rarement  

Non, jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  89  71  31  40  18  11  
RAPPORTS HOMOSEXUELS AU COURS DE LA VIE  

         N’en a jamais eu  .......................................................................  88  71  31  40  17  12  
   En a déjà eu  ..............................................................................  99  75  39  36  24  1  
NOMBRE DE PARTENAIRES SEXUELS AU COURS DE LA VIE  

      Aucun  100  -  -  -  100  -  
Au moins un  89  71  31  40  18  11  
   Un  ............................................................................................  85  69  29  40  16  15  
   2 à 3  .........................................................................................  93  80  36  44  13  7  
   4 à 5  .........................................................................................  88  61  33  28  27  12  
   6 à 10  .......................................................................................  91  73  27  46  18  9  
   Plus de 10  .................................................................................  92  68  28  40  24  8  
FREQUENCE DES RAPPORTS AU COURS DU DERNIER MOIS  

         Aucun  .......................................................................................  84  56  26  30  28  16  
   Moins d’un par semaine  ...........................................................  82  65  25  40  17  18  
   De 1 à 2 par semaine  ................................................................  92  73  30  43  19  8  
   De 2 à 3 par semaine  ................................................................  96  82  39  43  14  4  
   Plus de 3 par semaine  ...............................................................  100  88  46  42  12  -  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SENTIMENTALE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  92  77  44  33  15  8  
   Assez satisfaite  .........................................................................  90  69  27  42  21  10  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  79  61  9  52  18  21  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SEXUELLE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  92  78  43  35  14  8  
   Assez satisfaite  .........................................................................  91  71  29  42  20  9  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  77  57  15  42  20  23  
FREQUENCE D’OBTENTION D’UN ORGASME  

      A déjà eu un orgasme  92  73  32  41  19  8  
   Au moins 1 fois par semaine  .....................................................  96  81  39  42  15  4  
   Au moins 1 fois par mois  ..........................................................  86  62  22  40  24  14  
   Moins d’une fois par mois  ........................................................  71  39  12  27  32  29  
   Moins souvent  ..........................................................................  87  65  22  43  22  13  
N’a jamais eu d’orgasme  3  -  -  -  3  97  
OBTENTION D’UN ORGASME AU COURS DE SA VIE  

      Oui  92  74  33  41  18  8  
   Souvent  ....................................................................................  94  80  42  38  14  6  
   Parfois  ......................................................................................  93  67  10  57  26  7  
   assez rarement  .........................................................................  57  8  2  6  49  43  
Non  53  40  12  28  13  47  
FORME D’EPILATION INTIME PRATIQUEE LE PLUS SOUVENT  

         Aucune ......................................................................................  88  65  16  49  23  12  
   Le maillot classique  ..................................................................  91  72  30  42  19  9  
   Le maillot bikini  ........................................................................  91  70  27  43  21  9  
   Le maillot brésilien  ...................................................................  89  73  29  44  16  11  
   Le ticket de métro  ....................................................................  94  79  39  40  15  6  
   Le maillot intégral  .....................................................................  91  77  48  29  14  9  
INDICE DE MASSE CORPORELLE  

         Maigreur  ..................................................................................  93  71  49  22  22  7  
   Normale  ...................................................................................  92  76  30  46  16  8  
   En surpoids  ...............................................................................  84  60  26  34  24  16  
   Obèse  .......................................................................................  83  67  35  32  16  17  
JUGEMENT SUR SON PROPRE PHYSIQUE  

         Pas satisfaite  ............................................................................  84  58  26  32  26  16  
   Moyennement satisfaite ...........................................................  86  64  28  36  22  14  
   Assez satisfaite  .........................................................................  94  79  30  49  15  6  
   Très satisfaite  ...........................................................................  83  72  47  25  11  17  
REGION  

         Noroeste (Asturias, Cantabria, Galicia)  .....................................  74  61  27  34  13  26  
   Noreste (Aragón, Navarra, País Vasco, La Rioja)  .......................  94  86  44  42  8  6  
   Comunidad De Madrid  .............................................................  91  72  33  39  19  9  
   Centro (Castilla,Extremadura) ...................................................  94  76  40  36  18  6  
   Este (Cataluña, Comunidad Valenciana, Baleares) .....................  91  67  30  37  24  9  
   Sur (Andalucía, Murcia)  ............................................................  88  74  23  51  14  12  
   Canarias (*)  ..............................................................................  89  59  31  28  30  11  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’obtention d’un orgasme avec son partenaire actuel 

De feindre d’atteindre l’orgasme 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL Assez  
régulièrement  

Oui, souvent  
 

Oui, parfois  
 

Oui, mais as-  
sez 

rarement  

Non, jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  41  19  5  14  22  59  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  43  20  7  13  23  57  
   18 à 24 ans  ...............................................................................  32  15  4  11  17  68  
   25 à 34 ans  ...............................................................................  48  23  9  14  25  52  
35 à 49 ans  45  20  6  14  25  55  
50 ans et plus  34  16  1  15  18  66  
   50 à 60 ans  ...............................................................................  43  16  2  14  27  57  
   60 ans et plus  ...........................................................................  24  17  -  17  7  76  
NIVEAU DE DIPLOME  

         Faible niveau  ............................................................................  45  17  7  10  28  55  
   Niveau moyen  ..........................................................................  44  23  4  19  21  56  
   Haut niveau - 1er cycle  .............................................................  39  17  5  12  22  61  
   Haut niveau - 2ème & 3ème cycles  ...........................................  27  11  2  9  16  73  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      Active  44  20  5  15  24  56  
   CSP+  .........................................................................................  45  21  8  13  24  55  
   CSP-  ..........................................................................................  43  19  3  16  24  57  
Inactive  34  16  4  12  18  66  
   Retraitée  ..................................................................................  20  8  -  8  12  80  
   Femme au foyer  .......................................................................  40  22  6  16  18  60  
   Autre inactive  ...........................................................................  41  12  5  7  29  59  
RELIGION  

      Sans religion  39  15  5  10  24  61  
Non pratiquant  41  20  4  16  21  59  
   Protestant non pratiquant (*) ....................................................  12  -  -  -  12  88  
   Catholique non pratiquant  .......................................................  43  21  4  17  22  57  
Pratiquant  41  20  8  12  21  59  
   Protestant pratiquant (*)...........................................................  54  54  54  -  -  46  
   Catholique pratiquant  ..............................................................  41  20  7  13  21  59  
Autres religions (*) 52  27  4  23  25  48  
PROXIMITE POLITIQUE  

         Podemos / IU ............................................................................  43  23  5  18  20  57  
   PSOE / UPyD / BNG ...................................................................  40  14  4  10  26  60  
   Cuidadanos (C’s) / ERC / PNV / CDC / UDC  ................................  50  24  4  20  26  50  
   Partido Popular (PP)  .................................................................  29  17  7  10  12  71  
   Droite radicale  ..........................................................................  -  -  -  -  -  -  
   Autres  ......................................................................................  30  18  3  15  12  70  
SITUATION MATRIMONIALE LEGALE  

      En couple  41  19  5  14  22  59  
   En couple mariée  ......................................................................  40  17  4  13  23  60  
   En couple non mariée  ...............................................................  42  22  6  16  20  58  
Célibataire  -  -  -  -  -  -  
STATUT MARITAL  

      A déjà été en couple  41  19  5  14  22  59  
   En couple cohabitant  ................................................................  40  18  4  14  22  60  
   En couple non cohabitant  .........................................................  42  24  6  18  18  58  
   Célib. en couple par le passé  ....................................................  -  -  -  -  -  -  
N’a jamais été en couple  -  -  -  -  -  -  
ANCIENNETE DE LA RELATION DE COUPLE  

         Depuis moins d’un an (*)  ..........................................................  18  8  8  -  10  82  
   De un à trois ans  .......................................................................  37  14  5  9  23  63  
   De trois à sept ans  ....................................................................  37  19  6  13  18  63  
   De sept à dix ans  ......................................................................  49  27  9  18  22  51  
   Depuis plus de dix ans  ..............................................................  42  19  3  16  23  58  
REPARTITION DES TACHES MENAGERES AU SEIN DU COUPLE  

         Beaucoup plus que votre conjoint  ............................................  42  21  5  16  21  58  
   Un peu plus que votre conjoint  ................................................  44  16  2  14  28  56  
   A peu près autant que votre conjoint  .......................................  27  8  2  6  19  73  
   Moins que votre conjoint (*) .....................................................  81  53  40  13  28  19  
IDENTIFICATION DE SON ORIENTATION SEXUELLE  

         Hétérosexuelle  .........................................................................  42  19  4  15  23  58  
   Bisexuelle, lesbienne  ................................................................  24  15  3  12  9  76  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’obtention d’un orgasme avec son partenaire actuel 

De feindre d’atteindre l’orgasme 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL Assez  
régulièrement  

Oui, souvent  
 

Oui, parfois  
 

Oui, mais as-  
sez 

rarement  

Non, jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  41  19  5  14  22  59  
RAPPORTS HOMOSEXUELS AU COURS DE LA VIE  

         N’en a jamais eu  .......................................................................  41  19  5  14  22  59  
   En a déjà eu  ..............................................................................  38  24  3  21  14  62  
NOMBRE DE PARTENAIRES SEXUELS AU COURS DE LA VIE  

      Aucun  100  100  100  -  -  -  
Au moins un  40  18  4  14  22  60  
   Un  ............................................................................................  31  8  2  6  23  69  
   2 à 3  .........................................................................................  42  21  2  19  21  58  
   4 à 5  .........................................................................................  46  23  9  14  23  54  
   6 à 10  .......................................................................................  48  24  5  19  24  52  
   Plus de 10  .................................................................................  46  32  10  22  14  54  
FREQUENCE DES RAPPORTS AU COURS DU DERNIER MOIS  

         Aucun  .......................................................................................  35  23  7  16  12  65  
   Moins d’un par semaine  ...........................................................  42  23  6  17  19  58  
   De 1 à 2 par semaine  ................................................................  40  15  3  12  25  60  
   De 2 à 3 par semaine  ................................................................  45  13  2  11  32  55  
   Plus de 3 par semaine  ...............................................................  38  19  6  13  19  62  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SENTIMENTALE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  36  14  5  9  22  64  
   Assez satisfaite  .........................................................................  44  20  2  18  24  56  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  43  28  9  19  15  57  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SEXUELLE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  34  13  6  7  21  66  
   Assez satisfaite  .........................................................................  42  18  1  17  24  58  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  48  30  10  20  18  52  
FREQUENCE D’OBTENTION D’UN ORGASME  

      A déjà eu un orgasme  41  19  5  14  22  59  
   Au moins 1 fois par semaine  .....................................................  40  16  5  11  24  60  
   Au moins 1 fois par mois  ..........................................................  46  24  2  22  22  54  
   Moins d’une fois par mois  ........................................................  55  38  8  30  17  45  
   Moins souvent  ..........................................................................  34  21  8  13  13  66  
N’a jamais eu d’orgasme  19  14  6  8  5  81  
OBTENTION D’UN ORGASME AU COURS DE SA VIE  

      Oui  43  20  5  15  23  57  
   Souvent  ....................................................................................  38  13  3  10  25  62  
   Parfois  ......................................................................................  54  32  5  27  22  46  
   assez rarement  .........................................................................  47  38  18  20  9  53  
Non  18  13  4  9  5  82  
FORME D’EPILATION INTIME PRATIQUEE LE PLUS SOUVENT  

         Aucune ......................................................................................  31  17  11  6  14  69  
   Le maillot classique  ..................................................................  44  23  1  22  21  56  
   Le maillot bikini  ........................................................................  46  18  4  14  28  54  
   Le maillot brésilien  ...................................................................  42  20  4  16  22  58  
   Le ticket de métro  ....................................................................  48  20  6  14  28  52  
   Le maillot intégral  .....................................................................  42  19  5  14  23  58  
INDICE DE MASSE CORPORELLE  

         Maigreur  ..................................................................................  45  35  11  24  10  55  
   Normale  ...................................................................................  43  19  3  16  24  57  
   En surpoids  ...............................................................................  39  15  3  12  24  61  
   Obèse  .......................................................................................  29  14  7  7  15  71  
JUGEMENT SUR SON PROPRE PHYSIQUE  

         Pas satisfaite  ............................................................................  33  22  6  16  11  67  
   Moyennement satisfaite ...........................................................  48  19  3  16  29  52  
   Assez satisfaite  .........................................................................  43  19  4  15  24  57  
   Très satisfaite  ...........................................................................  24  16  9  7  8  76  
REGION  

         Noroeste (Asturias, Cantabria, Galicia)  .....................................  32  15  3  12  17  68  
   Noreste (Aragón, Navarra, País Vasco, La Rioja)  .......................  41  20  3  17  21  59  
   Comunidad De Madrid  .............................................................  37  14  2  12  23  63  
   Centro (Castilla,Extremadura) ...................................................  42  20  5  15  22  58  
   Este (Cataluña, Comunidad Valenciana, Baleares) .....................  49  24  7  17  25  51  
   Sur (Andalucía, Murcia)  ............................................................  37  17  4  13  20  63  
   Canarias (*)  ..............................................................................  30  11  3  8  19  70  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’obtention d’un orgasme au cours de son dernier rapport 
sexuel 

 
 
 
 
 
Question : Et au cours de ce dernier rapport sexuel, avez-vous atteint l’orgasme ? 
 
 
 
 

 UNION EUROPEENNE  AMERIQUE DU NORD 

 ITALIE ESPAGNE FRANCE ALLEMAGNE HOLLANDE ROYAUME-
UNI 

 USA CANADA 

Filtre : aux personnes ayant eu un 
rapport il y a moins d'un an          

 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

• Oui  ..................................................  78  79  71  75  85  77   79  71  

• Non  .................................................  19  18  25  22  13  21   19  26  

• Ne sait pas  ......................................  3  3  4  3  2  2   2  3  

 TOTAL ................................................. 100 100 100 100 100 100  100 100 
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L’obtention d’un orgasme au cours de son dernier rapport sexuel 

 

 

Oui  Non  Ne sait pas  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  79  18  3  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

   Moins de 35 ans  74  22  4  
   18 à 24 ans  ......................................................................................................................................  72  21  7  
   25 à 34 ans  ......................................................................................................................................  75  23  2  
35 à 49 ans  84  14  2  
50 ans et plus  78  18  4  
   50 à 60 ans  ......................................................................................................................................  82  15  3  
   60 ans et plus  ..................................................................................................................................  73  21  6  
NIVEAU DE DIPLOME  

      Faible niveau  ...................................................................................................................................  90  9  1  
   Niveau moyen  .................................................................................................................................  78  19  3  
   Haut niveau - 1er cycle  ....................................................................................................................  80  16  4  
   Haut niveau - 2ème & 3ème cycles  ..................................................................................................  66  30  4  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

   Active  82  16  2  
   CSP+  ................................................................................................................................................  79  18  3  
   CSP-  .................................................................................................................................................  83  15  2  
Inactive  73  21  6  
   Retraitée  .........................................................................................................................................  64  28  8  
   Femme au foyer  ..............................................................................................................................  83  14  3  
   Autre inactive  ..................................................................................................................................  70  24  6  
RELIGION  

   Sans religion  77  21  2  
Non pratiquant  82  17  1  
   Protestant non pratiquant (*) ...........................................................................................................  100  -  -  
   Catholique non pratiquant  ..............................................................................................................  81  18  1  
Pratiquant  80  16  4  
   Protestant pratiquant (*)..................................................................................................................  54  46  -  
   Catholique pratiquant  .....................................................................................................................  80  16  4  
Autres religions (*) 61  34  5  
PROXIMITE POLITIQUE  

      Podemos / IU ...................................................................................................................................  80  20  -  
   PSOE / UPyD / BNG ..........................................................................................................................  81  16  3  
   Cuidadanos (C’s) / ERC / PNV / CDC / UDC  .......................................................................................  82  15  3  
   Partido Popular (PP)  ........................................................................................................................  74  23  3  
   Droite radicale  .................................................................................................................................  -  -  -  
   Autres  .............................................................................................................................................  66  34  -  
SITUATION MATRIMONIALE LEGALE  

   En couple  78  18  4  
   En couple mariée  .............................................................................................................................  80  16  4  
   En couple non mariée  ......................................................................................................................  77  21  2  
Célibataire  80  18  2  
STATUT MARITAL  

   A déjà été en couple  79  18  3  
   En couple cohabitant  .......................................................................................................................  80  16  4  
   En couple non cohabitant  ................................................................................................................  64  33  3  
   Célib. en couple par le passé  ...........................................................................................................  81  16  3  
N’a jamais été en couple  75  25  -  
ANCIENNETE DE LA RELATION DE COUPLE  

      Depuis moins d’un an (*)  .................................................................................................................  57  11  32  
   De un à trois ans  ..............................................................................................................................  77  20  3  
   De trois à sept ans  ...........................................................................................................................  79  19  2  
   De sept à dix ans  .............................................................................................................................  78  19  3  
   Depuis plus de dix ans  .....................................................................................................................  80  18  2  
REPARTITION DES TACHES MENAGERES AU SEIN DU COUPLE  

      Beaucoup plus que votre conjoint  ...................................................................................................  76  23  1  
   Un peu plus que votre conjoint  .......................................................................................................  85  11  4  
   A peu près autant que votre conjoint  ..............................................................................................  85  7  8  
   Moins que votre conjoint (*) ............................................................................................................  89  3  8  
IDENTIFICATION DE SON ORIENTATION SEXUELLE  

      Hétérosexuelle  ................................................................................................................................  81  17  2  
   Bisexuelle, lesbienne  .......................................................................................................................  55  45  -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’obtention d’un orgasme au cours de son dernier rapport sexuel 

 

 

Oui  Non  Ne sait pas  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  79  18  3  
RAPPORTS HOMOSEXUELS AU COURS DE LA VIE  

      N’en a jamais eu  ..............................................................................................................................  79  18  3  
   En a déjà eu  .....................................................................................................................................  79  16  5  
NOMBRE DE PARTENAIRES SEXUELS AU COURS DE LA VIE  

   Aucun  -  -  -  
Au moins un  79  18  3  
   Un  ...................................................................................................................................................  78  14  8  
   2 à 3  ................................................................................................................................................  77  22  1  
   4 à 5  ................................................................................................................................................  77  20  3  
   6 à 10  ..............................................................................................................................................  83  16  1  
   Plus de 10  ........................................................................................................................................  81  19  -  
FREQUENCE DES RAPPORTS AU COURS DU DERNIER MOIS  

      Aucun  ..............................................................................................................................................  56  39  5  
   Moins d’un par semaine  ..................................................................................................................  76  20  4  
   De 1 à 2 par semaine  .......................................................................................................................  82  14  4  
   De 2 à 3 par semaine  .......................................................................................................................  91  8  1  
   Plus de 3 par semaine  ......................................................................................................................  90  10  -  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SENTIMENTALE ACTUELLE  

      Très satisfaite  ..................................................................................................................................  85  11  4  
   Assez satisfaite  ................................................................................................................................  83  14  3  
   Peu ou pas satisfaite  ........................................................................................................................  56  42  2  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SEXUELLE ACTUELLE  

      Très satisfaite  ..................................................................................................................................  90  5  5  
   Assez satisfaite  ................................................................................................................................  78  19  3  
   Peu ou pas satisfaite  ........................................................................................................................  62  36  2  
FREQUENCE D’OBTENTION D’UN ORGASME  

   A déjà eu un orgasme  81  17  2  
   Au moins 1 fois par semaine  ............................................................................................................  91  8  1  
   Au moins 1 fois par mois  .................................................................................................................  79  18  3  
   Moins d’une fois par mois  ...............................................................................................................  57  43  -  
   Moins souvent  .................................................................................................................................  31  65  4  
N’a jamais eu d’orgasme  -  51  49  
OBTENTION D’UN ORGASME AU COURS DE SA VIE  

   Oui  81  17  2  
   Souvent  ...........................................................................................................................................  91  7  2  
   Parfois  .............................................................................................................................................  60  35  5  
   assez rarement  ................................................................................................................................  15  85  -  
Non  23  48  29  
FORME D’EPILATION INTIME PRATIQUEE LE PLUS SOUVENT  

      Aucune .............................................................................................................................................  63  34  3  
   Le maillot classique  .........................................................................................................................  80  18  2  
   Le maillot bikini  ...............................................................................................................................  83  15  2  
   Le maillot brésilien  ..........................................................................................................................  84  16  -  
   Le ticket de métro  ...........................................................................................................................  75  20  5  
   Le maillot intégral  ............................................................................................................................  87  12  1  
INDICE DE MASSE CORPORELLE  

      Maigreur  .........................................................................................................................................  78  22  -  
   Normale  ..........................................................................................................................................  80  17  3  
   En surpoids  ......................................................................................................................................  75  19  6  
   Obèse  ..............................................................................................................................................  81  19  -  
JUGEMENT SUR SON PROPRE PHYSIQUE  

      Pas satisfaite  ...................................................................................................................................  56  43  1  
   Moyennement satisfaite ..................................................................................................................  80  18  2  
   Assez satisfaite  ................................................................................................................................  82  15  3  
   Très satisfaite  ..................................................................................................................................  83  5  12  
REGION  

      Noroeste (Asturias, Cantabria, Galicia)  ............................................................................................  67  19  14  
   Noreste (Aragón, Navarra, País Vasco, La Rioja)  ..............................................................................  73  24  3  
   Comunidad De Madrid  ....................................................................................................................  86  11  3  
   Centro (Castilla,Extremadura) ..........................................................................................................  81  16  3  
   Este (Cataluña, Comunidad Valenciana, Baleares) ............................................................................  85  14  1  
   Sur (Andalucía, Murcia)  ...................................................................................................................  74  24  2  
   Canarias (*)  .....................................................................................................................................  71  29  -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’obtention d’un orgasme par son partenaire au cours de 
son dernier rapport sexuel 

 
 
 
 
 
Question : Et toujours au cours de ce dernier rapport sexuel, votre partenaire a-

t-il/elle eu un orgasme ? 
 
 

 UNION EUROPEENNE  AMERIQUE DU NORD 

 ITALIE ESPAGNE FRANCE ALLEMAGNE HOLLANDE ROYAUME-
UNI 

 USA CANADA 

Filtre : aux personnes ayant eu un 
rapport il y a moins d'un an          

 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

• Oui  ..................................................  95  93  85  92  95  91   94  89  

• Non  .................................................  3  3  6  5  4  6   5  7  

• Ne sait pas  ......................................  2  4  9  3  1  3   1  4  

 TOTAL ................................................. 100 100 100 100 100 100  100 100 
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L’obtention d’un orgasme par son partenaire au cours de son dernier rapport 
sexuel 

 

 

Oui  Non  Ne sait pas  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  93  3  4  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

   Moins de 35 ans  92  2  6  
   18 à 24 ans  ......................................................................................................................................  90  2  8  
   25 à 34 ans  ......................................................................................................................................  92  3  5  
35 à 49 ans  95  3  2  
50 ans et plus  94  2  4  
   50 à 60 ans  ......................................................................................................................................  97  1  2  
   60 ans et plus  ..................................................................................................................................  90  4  6  
NIVEAU DE DIPLOME  

      Faible niveau  ...................................................................................................................................  94  2  4  
   Niveau moyen  .................................................................................................................................  93  4  3  
   Haut niveau - 1er cycle  ....................................................................................................................  94  2  4  
   Haut niveau - 2ème & 3ème cycles  ..................................................................................................  94  3  3  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

   Active  95  2  3  
   CSP+  ................................................................................................................................................  93  3  4  
   CSP-  .................................................................................................................................................  96  2  2  
Inactive  92  3  5  
   Retraitée  .........................................................................................................................................  87  5  8  
   Femme au foyer  ..............................................................................................................................  97  -  3  
   Autre inactive  ..................................................................................................................................  90  5  5  
RELIGION  

   Sans religion  95  3  2  
Non pratiquant  95  3  2  
   Protestant non pratiquant (*) ...........................................................................................................  100  -  -  
   Catholique non pratiquant  ..............................................................................................................  95  3  2  
Pratiquant  93  2  5  
   Protestant pratiquant (*)..................................................................................................................  46  -  54  
   Catholique pratiquant  .....................................................................................................................  94  2  4  
Autres religions (*) 95  -  5  
PROXIMITE POLITIQUE  

      Podemos / IU ...................................................................................................................................  95  3  2  
   PSOE / UPyD / BNG ..........................................................................................................................  95  2  3  
   Cuidadanos (C’s) / ERC / PNV / CDC / UDC  .......................................................................................  95  4  1  
   Partido Popular (PP)  ........................................................................................................................  95  3  2  
   Droite radicale  .................................................................................................................................  -  -  -  
   Autres  .............................................................................................................................................  100  -  -  
SITUATION MATRIMONIALE LEGALE  

   En couple  93  3  4  
   En couple mariée  .............................................................................................................................  93  3  4  
   En couple non mariée  ......................................................................................................................  94  2  4  
Célibataire  95  2  3  
STATUT MARITAL  

   A déjà été en couple  93  3  4  
   En couple cohabitant  .......................................................................................................................  95  2  3  
   En couple non cohabitant  ................................................................................................................  89  5  6  
   Célib. en couple par le passé  ...........................................................................................................  93  3  4  
N’a jamais été en couple  100  -  -  
ANCIENNETE DE LA RELATION DE COUPLE  

      Depuis moins d’un an (*)  .................................................................................................................  66  2  32  
   De un à trois ans  ..............................................................................................................................  95  3  2  
   De trois à sept ans  ...........................................................................................................................  93  3  4  
   De sept à dix ans  .............................................................................................................................  95  1  4  
   Depuis plus de dix ans  .....................................................................................................................  95  3  2  
REPARTITION DES TACHES MENAGERES AU SEIN DU COUPLE  

      Beaucoup plus que votre conjoint  ...................................................................................................  97  3  -  
   Un peu plus que votre conjoint  .......................................................................................................  96  2  2  
   A peu près autant que votre conjoint  ..............................................................................................  90  1  9  
   Moins que votre conjoint (*) ............................................................................................................  77  -  23  
IDENTIFICATION DE SON ORIENTATION SEXUELLE  

      Hétérosexuelle  ................................................................................................................................  96  2  2  
   Bisexuelle, lesbienne  .......................................................................................................................  87  7  6  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’obtention d’un orgasme par son partenaire au cours de son dernier rapport 
sexuel 

 

 

Oui  Non  Ne sait pas  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  93  3  4  
RAPPORTS HOMOSEXUELS AU COURS DE LA VIE  

      N’en a jamais eu  ..............................................................................................................................  95  2  3  
   En a déjà eu  .....................................................................................................................................  84  7  9  
NOMBRE DE PARTENAIRES SEXUELS AU COURS DE LA VIE  

   Aucun  -  -  -  
Au moins un  93  3  4  
   Un  ...................................................................................................................................................  91  1  8  
   2 à 3  ................................................................................................................................................  94  5  1  
   4 à 5  ................................................................................................................................................  94  1  5  
   6 à 10  ..............................................................................................................................................  96  3  1  
   Plus de 10  ........................................................................................................................................  96  2  2  
FREQUENCE DES RAPPORTS AU COURS DU DERNIER MOIS  

      Aucun  ..............................................................................................................................................  91  4  5  
   Moins d’un par semaine  ..................................................................................................................  89  4  7  
   De 1 à 2 par semaine  .......................................................................................................................  97  1  2  
   De 2 à 3 par semaine  .......................................................................................................................  99  1  -  
   Plus de 3 par semaine  ......................................................................................................................  97  -  3  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SENTIMENTALE ACTUELLE  

      Très satisfaite  ..................................................................................................................................  94  1  5  
   Assez satisfaite  ................................................................................................................................  95  2  3  
   Peu ou pas satisfaite  ........................................................................................................................  89  8  3  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SEXUELLE ACTUELLE  

      Très satisfaite  ..................................................................................................................................  93  2  5  
   Assez satisfaite  ................................................................................................................................  98  1  1  
   Peu ou pas satisfaite  ........................................................................................................................  85  8  7  
FREQUENCE D’OBTENTION D’UN ORGASME  

   A déjà eu un orgasme  95  3  2  
   Au moins 1 fois par semaine  ............................................................................................................  98  1  1  
   Au moins 1 fois par mois  .................................................................................................................  89  7  4  
   Moins d’une fois par mois  ...............................................................................................................  88  8  4  
   Moins souvent  .................................................................................................................................  91  5  4  
N’a jamais eu d’orgasme  45  3  52  
OBTENTION D’UN ORGASME AU COURS DE SA VIE  

   Oui  95  3  2  
   Souvent  ...........................................................................................................................................  97  1  2  
   Parfois  .............................................................................................................................................  89  7  4  
   assez rarement  ................................................................................................................................  90  4  6  
Non  69  -  31  
FORME D’EPILATION INTIME PRATIQUEE LE PLUS SOUVENT  

      Aucune .............................................................................................................................................  91  6  3  
   Le maillot classique  .........................................................................................................................  95  3  2  
   Le maillot bikini  ...............................................................................................................................  97  1  2  
   Le maillot brésilien  ..........................................................................................................................  95  2  3  
   Le ticket de métro  ...........................................................................................................................  91  3  6  
   Le maillot intégral  ............................................................................................................................  98  1  1  
INDICE DE MASSE CORPORELLE  

      Maigreur  .........................................................................................................................................  95  1  4  
   Normale  ..........................................................................................................................................  94  3  3  
   En surpoids  ......................................................................................................................................  92  2  6  
   Obèse  ..............................................................................................................................................  96  3  1  
JUGEMENT SUR SON PROPRE PHYSIQUE  

      Pas satisfaite  ...................................................................................................................................  88  11  1  
   Moyennement satisfaite ..................................................................................................................  95  2  3  
   Assez satisfaite  ................................................................................................................................  95  2  3  
   Très satisfaite  ..................................................................................................................................  88  -  12  
REGION  

      Noroeste (Asturias, Cantabria, Galicia)  ............................................................................................  80  2  18  
   Noreste (Aragón, Navarra, País Vasco, La Rioja)  ..............................................................................  88  10  2  
   Comunidad De Madrid  ....................................................................................................................  95  2  3  
   Centro (Castilla,Extremadura) ..........................................................................................................  94  5  1  
   Este (Cataluña, Comunidad Valenciana, Baleares) ............................................................................  96  2  2  
   Sur (Andalucía, Murcia)  ...................................................................................................................  96  1  3  
   Canarias (*)  .....................................................................................................................................  100  -  -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les pratiques permettant d’atteindre le plus 
facilement l’orgasme
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Les pratiques sexuelles déjà réalisées au cours de sa vie (1/2) 
 
 
Question : Au cours de votre vie, est-il déjà arrivé... ? 
 
 

 ITALIE ESPAGNE FRANCE ALLEMA
GNE 

HOLLAN
DE 

ROYAUM
E-UNI 

 USA CANADA 

Filtre : à toutes les femmes          
 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

          

• De vous masturber          

TOTAL « OUI » 67 81 75 82 91 78   81 83 

 ST « Oui, assez régulièrement » ....................................................................................  44 60 54 56 73 54  58 59 

- Oui, souvent ....................................................................................................................  12 18 17 14 35 20  22 26 

- Oui, parfois ......................................................................................................................  32 42 37 42 38 34  36 33 

- Oui, mais assez rarement ................................................................................................  23 21 21 26 18 24  23 24 

Non, jamais...................................................................................................................  33 19 25 18 9 22  19 17 
          

• Que votre partenaire vous caresse ou vous 
masturbe le sexe avec la main        

 
  

TOTAL « OUI » 89 93 93 92 95 92   93 89 

 ST « Oui, assez régulièrement » ....................................................................................  79 83 81 73 85 83  84 81 

- Oui, souvent ....................................................................................................................  41 38 44 27 47 49  49 46 

- Oui, parfois ......................................................................................................................  38 45 37 46 38 34  35 35 

- Oui, mais assez rarement ................................................................................................  10 10 12 19 10 9  9 8 

Non, jamais...................................................................................................................  11 7 7 8 5 8  7 11 
          
• Que votre partenaire vous caresse ou vous 

lèche le sexe avec la bouche       
 

  

TOTAL « OUI » 84 84 87 89 90 87   88 84 

 ST « Oui, assez régulièrement » ....................................................................................  69 69 71 69 74 71  73 66 

- Oui, souvent ....................................................................................................................  34 30 39 25 37 34  40 35 

- Oui, parfois ......................................................................................................................  35 39 32 44 37 37  33 31 

- Oui, mais assez rarement ................................................................................................  15 15 16 20 16 16  15 18 

Non, jamais...................................................................................................................  16 16 13 11 10 13  12 16 
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Les pratiques sexuelles déjà réalisées au cours de sa vie (2/2) 
 
 
Question : Au cours de votre vie, est-il déjà arrivé... ? 
 
 

 ITALIE ESPAGNE FRANCE ALLEMA
GNE 

HOLLAN
DE 

ROYAUM
E-UNI 

 USA CANADA 

Filtre : aux femmes ayant déjà eu un rapport sexuel          
 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

          
• Que votre partenaire pénètre dans votre vagin 

avec son sexe          

TOTAL « OUI » 94 96 97 97 96 94   95 94 

 ST « Oui, assez régulièrement » ....................................................................................  90 93 95 93 90 88  91 88 

- Oui, souvent ....................................................................................................................  72 74 82 74 73 60  70 64 

- Oui, parfois ......................................................................................................................  18 19 13 19 17 28  21 24 

- Oui, mais assez rarement ................................................................................................  4 3 2 4 6 6  4 6 

Non, jamais ..................................................................................................................  6 4 3 3 4 6  5 6 
          

• Que votre partenaire pénètre dans votre vagin 
avec son sexe tout en vous caressant le clitoris       

 
  

TOTAL « OUI » 83 87 89 90 84 85   88 86 

 ST « Oui, assez régulièrement » ....................................................................................  69 73 73 75 71 71  74 71 

- Oui, souvent ....................................................................................................................  37 41 34 36 36 36  42 34 

- Oui, parfois ......................................................................................................................  32 32 39 39 35 35  32 37 

- Oui, mais assez rarement ................................................................................................  14 14 16 15 13 14  14 15 

Non, jamais ..................................................................................................................  17 13 11 10 16 15  12 14 
          
• Que votre partenaire pénètre dans votre anus 

avec son sexe       
 

  
TOTAL « OUI » 41 38 45 39 38 35   48 41 

 ST « Oui, assez régulièrement » ....................................................................................  16 18 15 14 14 17  24 19 

- Oui, souvent ....................................................................................................................  5 8 4 3 5 8  13 8 

- Oui, parfois ......................................................................................................................  11 10 11 11 9 9  11 11 

- Oui, mais assez rarement ................................................................................................  25 20 30 25 24 18  24 22 

Non, jamais ..................................................................................................................  59 62 55 61 62 65  52 59 
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Les pratiques permettant d’atteindre l’orgasme le plus 
facilement (1/2) 

 
 
Question : Personnellement, parvenez-vous à l’orgasme quand... ? 
 
 

 ITALIE ESPAGNE FRANCE ALLEMA
GNE 

HOLLAN
DE 

ROYAUM
E-UNI 

 USA CANADA 

Filtre : aux femmes ayant déjà effectué chacune des 
pratiques 

         
(%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

          

• Vous vous masturber          

TOTAL « OUI » ...............................................................................................................  92 92 85 95 94 92  95 91 

  ST « Oui, facilement » 75 74 70 84 83 77   83 76 

- Oui, très facilement .........................................................................................................  42 38 35 44 52 43  50 45 

- Oui, plutôt facilement .....................................................................................................  33 36 35 40 31 34  33 31 

- Oui, mais plutôt difficilement ..........................................................................................  17 18 15 11 11 15  12 15 

Non, jamais ..................................................................................................................  8 8 15 5 6 8  5 9 
          

• Votre partenaire vous caresse ou vous 
masturbe le sexe avec la main       

 
  

TOTAL « OUI » ...............................................................................................................  93 92 89 93 94 90  90 90 

  ST « Oui, facilement » 73 78 68 72 76 73   70 69 

- Oui, très facilement .........................................................................................................  32 34 24 26 34 30  34 30 

- Oui, plutôt facilement .....................................................................................................  41 44 44 46 42 43  36 39 

- Oui, mais plutôt difficilement ..........................................................................................  20 14 21 21 18 17  20 21 

Non, jamais ..................................................................................................................  7 8 11 7 6 10  10 10 
          
• Votre partenaire vous caresse ou vous lèche le 

sexe avec la bouche       
 

  

TOTAL « OUI » ...............................................................................................................  88 90 86 91 92 85  89 88 

  ST « Oui, facilement » 67 75 65 71 74 68   76 72 

- Oui, très facilement .........................................................................................................  32 34 29 32 40 37  46 39 

- Oui, plutôt facilement .....................................................................................................  35 41 36 39 34 31  30 33 

- Oui, mais plutôt difficilement ..........................................................................................  21 15 21 20 18 17  13 16 

Non, jamais ..................................................................................................................  12 10 14 9 8 15  11 12 
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Les pratiques permettant d’atteindre l’orgasme le plus 
facilement (2/2) 

 
 
Question : Personnellement, parvenez-vous à l’orgasme quand... ? 
 
 

 ITALIE ESPAGNE FRANCE ALLEMA
GNE 

HOLLAN
DE 

ROYAUM
E-UNI 

 USA CANADA 

Filtre : aux femmes ayant déjà effectué chacune des 
pratiques 

         
(%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

          
• Votre partenaire pénètre dans votre vagin avec 

son sexe          

TOTAL « OUI » ...............................................................................................................  94 94 89 88 83 89  90 85 

  ST « Oui, facilement » 74 70 65 61 56 64   71 63 

- Oui, très facilement ........................................................................................................  33 27 26 18 27 26  34 28 

- Oui, plutôt facilement .....................................................................................................  41 43 39 43 29 38  37 35 

- Oui, mais plutôt difficilement .........................................................................................  20 24 24 27 27 25  19 22 

Non, jamais...................................................................................................................  6 6 11 12 17 11  10 15 
          

• Votre partenaire pénètre dans votre vagin avec 
son sexe tout en vous caressant le clitoris       

 
  

TOTAL « OUI » ...............................................................................................................  95 96 92 95 89 91  91 92 

  ST « Oui, facilement » 81 81 77 78 73 76   79 77 

- Oui, très facilement ........................................................................................................  42 40 33 37 39 35  44 39 

- Oui, plutôt facilement .....................................................................................................  39 41 44 41 34 41  35 38 

- Oui, mais plutôt difficilement .........................................................................................  14 15 15 17 16 15  12 15 

Non, jamais...................................................................................................................  5 4 8 5 11 9  9 8 
          
• Votre partenaire pénètre dans votre anus avec 

son sexe       
 

  

TOTAL « OUI » ...............................................................................................................  66 62 57 55 56 57  60 60 

  ST « Oui, facilement » 38 34 25 27 31 34   42 38 

- Oui, très facilement ........................................................................................................  16 12 5 8 11 13  21 16 

- Oui, plutôt facilement .....................................................................................................  22 22 20 19 20 21  21 22 

- Oui, mais plutôt difficilement .........................................................................................  28 28 32 28 25 23  18 22 

Non, jamais...................................................................................................................  34 38 43 45 44 43  40 40 
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Les pratiques permettant d’atteindre l’orgasme le plus facilement 

Vous vous masturbez 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL 
Facilement  

 

Oui, très  
facilement  

Oui, plutôt  
facilement  

Oui, mais 
plutôt  

difficilement  

Non, jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  92  74  38  36  18  8  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  92  77  46  31  15  8  
   18 à 24 ans  ...............................................................................  89  68  40  28  21  11  
   25 à 34 ans  ...............................................................................  93  80  48  32  13  7  
35 à 49 ans  92  83  39  44  9  8  
50 ans et plus  91  63  31  32  28  9  
   50 à 60 ans  ...............................................................................  92  75  40  35  17  8  
   60 ans et plus  ...........................................................................  89  49  21  28  40  11  
NIVEAU DE DIPLOME  

         Faible niveau  ............................................................................  90  76  37  39  14  10  
   Niveau moyen  ..........................................................................  87  70  30  40  17  13  
   Haut niveau - 1er cycle  .............................................................  95  76  41  35  19  5  
   Haut niveau - 2ème & 3ème cycles  ...........................................  96  75  51  24  21  4  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      Active  89  76  39  37  13  11  
   CSP+  .........................................................................................  93  79  37  42  14  7  
   CSP-  ..........................................................................................  88  75  40  35  13  12  
Inactive  95  69  35  34  26  5  
   Retraitée  ..................................................................................  100  63  34  29  37  -  
   Femme au foyer  .......................................................................  94  68  33  35  26  6  
   Autre inactive  ...........................................................................  90  81  41  40  9  10  
RELIGION  

      Sans religion  92  82  48  34  10  8  
Non pratiquant  93  70  36  34  23  7  
   Protestant non pratiquant (*) ....................................................  95  86  77  9  9  5  
   Catholique non pratiquant  .......................................................  93  70  35  35  23  7  
Pratiquant  86  70  27  43  16  14  
   Protestant pratiquant (*)...........................................................  60  60  47  13  -  40  
   Catholique pratiquant  ..............................................................  87  70  27  43  17  13  
Autres religions (*) 81  76  36  40  5  19  
PROXIMITE POLITIQUE  

         Podemos / IU ............................................................................  97  83  53  30  14  3  
   PSOE / UPyD / BNG ...................................................................  93  78  32  46  15  7  
   Cuidadanos (C’s) / ERC / PNV / CDC / UDC  ................................  94  65  31  34  29  6  
   Partido Popular (PP)  .................................................................  82  74  34  40  8  18  
   Droite radicale  ..........................................................................  -  -  -  -  -  -  
   Autres  ......................................................................................  89  69  49  20  20  11  
SITUATION MATRIMONIALE LEGALE  

      En couple  91  76  37  39  15  9  
   En couple mariée  ......................................................................  89  75  33  42  14  11  
   En couple non mariée  ...............................................................  94  78  44  34  16  6  
Célibataire  94  65  40  25  29  6  
STATUT MARITAL  

      A déjà été en couple  92  74  38  36  18  8  
   En couple cohabitant  ................................................................  91  77  36  41  14  9  
   En couple non cohabitant  .........................................................  92  75  45  30  17  8  
   Célib. en couple par le passé  ....................................................  96  64  42  22  32  4  
N’a jamais été en couple  89  70  34  36  19  11  
ANCIENNETE DE LA RELATION DE COUPLE  

         Depuis moins d’un an (*)  ..........................................................  90  73  27  46  17  10  
   De un à trois ans  .......................................................................  90  80  55  25  10  10  
   De trois à sept ans  ....................................................................  97  85  50  35  12  3  
   De sept à dix ans  ......................................................................  97  83  45  38  14  3  
   Depuis plus de dix ans  ..............................................................  89  73  31  42  16  11  
REPARTITION DES TACHES MENAGERES AU SEIN DU COUPLE  

         Beaucoup plus que votre conjoint  ............................................  87  71  33  38  16  13  
   Un peu plus que votre conjoint  ................................................  98  82  32  50  16  2  
   A peu près autant que votre conjoint  .......................................  91  82  49  33  9  9  
   Moins que votre conjoint (*) .....................................................  97  83  28  55  14  3  
IDENTIFICATION DE SON ORIENTATION SEXUELLE  

         Hétérosexuelle  .........................................................................  92  74  37  37  18  8  
   Bisexuelle, lesbienne  ................................................................  90  76  55  21  14  10  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les pratiques permettant d’atteindre l’orgasme le plus facilement 

Vous vous masturbez 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL 
Facilement  

 

Oui, très  
facilement  

Oui, plutôt  
facilement  

Oui, mais 
plutôt  

difficilement  

Non, jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  92  74  38  36  18  8  
RAPPORTS HOMOSEXUELS AU COURS DE LA VIE  

         N’en a jamais eu  .......................................................................  92  74  38  36  18  8  
   En a déjà eu  ..............................................................................  94  82  46  36  12  6  
NOMBRE DE PARTENAIRES SEXUELS AU COURS DE LA VIE  

      Aucun  70  52  -  52  18  30  
Au moins un  92  74  38  36  18  8  
   Un  ............................................................................................  84  65  25  40  19  16  
   2 à 3  .........................................................................................  93  79  33  46  14  7  
   4 à 5  .........................................................................................  92  71  39  32  21  8  
   6 à 10  .......................................................................................  96  70  43  27  26  4  
   Plus de 10  .................................................................................  99  90  67  23  9  1  
FREQUENCE DES RAPPORTS AU COURS DU DERNIER MOIS  

         Aucun  .......................................................................................  84  60  29  31  24  16  
   Moins d’un par semaine  ...........................................................  94  67  37  30  27  6  
   De 1 à 2 par semaine  ................................................................  94  87  42  45  7  6  
   De 2 à 3 par semaine  ................................................................  93  83  43  40  10  7  
   Plus de 3 par semaine  ...............................................................  93  78  41  37  15  7  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SENTIMENTALE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  93  81  39  42  12  7  
   Assez satisfaite  .........................................................................  93  77  41  36  16  7  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  87  58  32  26  29  13  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SEXUELLE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  95  82  40  42  13  5  
   Assez satisfaite  .........................................................................  93  78  40  38  15  7  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  88  61  35  26  27  12  
FREQUENCE D’OBTENTION D’UN ORGASME  

      A déjà eu un orgasme  92  74  38  36  18  8  
   Au moins 1 fois par semaine  .....................................................  95  79  43  36  16  5  
   Au moins 1 fois par mois  ..........................................................  95  78  43  35  17  5  
   Moins d’une fois par mois  ........................................................  97  78  35  43  19  3  
   Moins souvent  ..........................................................................  76  50  18  32  26  24  
N’a jamais eu d’orgasme  65  30  2  28  35  35  
OBTENTION D’UN ORGASME AU COURS DE SA VIE  

      Oui  94  76  40  36  18  6  
   Souvent  ....................................................................................  95  78  43  35  17  5  
   Parfois  ......................................................................................  92  77  34  43  15  8  
   assez rarement  .........................................................................  89  50  22  28  39  11  
Non  56  32  7  25  24  44  
FORME D’EPILATION INTIME PRATIQUEE LE PLUS SOUVENT  

         Aucune ......................................................................................  84  69  38  31  15  16  
   Le maillot classique  ..................................................................  92  77  29  48  15  8  
   Le maillot bikini  ........................................................................  93  74  36  38  19  7  
   Le maillot brésilien  ...................................................................  95  69  37  32  26  5  
   Le ticket de métro  ....................................................................  93  74  45  29  19  7  
   Le maillot intégral  .....................................................................  92  78  47  31  14  8  
INDICE DE MASSE CORPORELLE  

         Maigreur  ..................................................................................  92  80  35  45  12  8  
   Normale  ...................................................................................  90  77  39  38  13  10  
   En surpoids  ...............................................................................  94  64  39  25  30  6  
   Obèse  .......................................................................................  96  78  34  44  18  4  
JUGEMENT SUR SON PROPRE PHYSIQUE  

         Pas satisfaite  ............................................................................  95  68  37  31  27  5  
   Moyennement satisfaite ...........................................................  94  79  41  38  15  6  
   Assez satisfaite  .........................................................................  92  78  40  38  14  8  
   Très satisfaite  ...........................................................................  80  50  25  25  30  20  
REGION  

         Noroeste (Asturias, Cantabria, Galicia)  .....................................  91  79  44  35  12  9  
   Noreste (Aragón, Navarra, País Vasco, La Rioja)  .......................  96  84  28  56  12  4  
   Comunidad De Madrid  .............................................................  95  80  48  32  15  5  
   Centro (Castilla,Extremadura) ...................................................  92  78  33  45  14  8  
   Este (Cataluña, Comunidad Valenciana, Baleares) .....................  95  66  37  29  29  5  
   Sur (Andalucía, Murcia)  ............................................................  85  75  41  34  10  15  
   Canarias (*)  ..............................................................................  84  58  30  28  26  16  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les pratiques permettant d’atteindre l’orgasme le plus facilement 

Votre partenaire vous caresse ou vous masturbe le sexe avec la main 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL 
Facilement  

 

Oui, très  
facilement  

Oui, plutôt  
facilement  

Oui, mais 
plutôt  

difficilement  

Non, jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  92  78  34  44  14  8  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  92  74  31  43  18  8  
   18 à 24 ans  ...............................................................................  89  71  32  39  18  11  
   25 à 34 ans  ...............................................................................  94  76  31  45  18  6  
35 à 49 ans  96  79  34  45  17  4  
50 ans et plus  89  80  36  44  9  11  
   50 à 60 ans  ...............................................................................  96  83  37  46  13  4  
   60 ans et plus  ...........................................................................  82  76  35  41  6  18  
NIVEAU DE DIPLOME  

         Faible niveau  ............................................................................  95  83  44  39  12  5  
   Niveau moyen  ..........................................................................  92  79  32  47  13  8  
   Haut niveau - 1er cycle  .............................................................  95  81  32  49  14  5  
   Haut niveau - 2ème & 3ème cycles  ...........................................  84  64  35  29  20  16  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      Active  93  77  32  45  16  7  
   CSP+  .........................................................................................  95  77  28  49  18  5  
   CSP-  ..........................................................................................  92  77  33  44  15  8  
Inactive  92  80  38  42  12  8  
   Retraitée  ..................................................................................  88  80  31  49  8  12  
   Femme au foyer  .......................................................................  97  83  43  40  14  3  
   Autre inactive  ...........................................................................  88  73  39  34  15  12  
RELIGION  

      Sans religion  87  74  38  36  13  13  
Non pratiquant  95  80  35  45  15  5  
   Protestant non pratiquant (*) ....................................................  91  91  78  13  -  9  
   Catholique non pratiquant  .......................................................  95  79  33  46  16  5  
Pratiquant  90  78  29  49  12  10  
   Protestant pratiquant (*)...........................................................  100  60  47  13  40  -  
   Catholique pratiquant  ..............................................................  90  79  29  50  11  10  
Autres religions (*) 93  74  26  48  19  7  
PROXIMITE POLITIQUE  

         Podemos / IU ............................................................................  90  80  48  32  10  10  
   PSOE / UPyD / BNG ...................................................................  96  84  33  51  12  4  
   Cuidadanos (C’s) / ERC / PNV / CDC / UDC  ................................  96  82  21  61  14  4  
   Partido Popular (PP)  .................................................................  81  68  35  33  13  19  
   Droite radicale  ..........................................................................  -  -  -  -  -  -  
   Autres  ......................................................................................  83  60  30  30  23  17  
SITUATION MATRIMONIALE LEGALE  

      En couple  92  76  34  42  16  8  
   En couple mariée  ......................................................................  90  77  35  42  13  10  
   En couple non mariée  ...............................................................  95  74  33  41  21  5  
Célibataire  94  84  32  52  10  6  
STATUT MARITAL  

      A déjà été en couple  93  78  34  44  15  7  
   En couple cohabitant  ................................................................  92  78  35  43  14  8  
   En couple non cohabitant  .........................................................  92  65  28  37  27  8  
   Célib. en couple par le passé  ....................................................  96  86  32  54  10  4  
N’a jamais été en couple  81  73  32  41  8  19  
ANCIENNETE DE LA RELATION DE COUPLE  

         Depuis moins d’un an (*)  ..........................................................  91  69  38  31  22  9  
   De un à trois ans  .......................................................................  90  68  39  29  22  10  
   De trois à sept ans  ....................................................................  93  74  34  40  19  7  
   De sept à dix ans  ......................................................................  97  90  30  60  7  3  
   Depuis plus de dix ans  ..............................................................  91  76  34  42  15  9  
REPARTITION DES TACHES MENAGERES AU SEIN DU COUPLE  

         Beaucoup plus que votre conjoint  ............................................  87  74  33  41  13  13  
   Un peu plus que votre conjoint  ................................................  97  83  28  55  14  3  
   A peu près autant que votre conjoint  .......................................  98  86  52  34  12  2  
   Moins que votre conjoint (*) .....................................................  100  53  39  14  47  -  
IDENTIFICATION DE SON ORIENTATION SEXUELLE  

         Hétérosexuelle  .........................................................................  93  78  34  44  15  7  
   Bisexuelle, lesbienne  ................................................................  73  64  29  35  9  27  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les pratiques permettant d’atteindre l’orgasme le plus facilement 

Votre partenaire vous caresse ou vous masturbe le sexe avec la main 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL 
Facilement  

 

Oui, très  
facilement  

Oui, plutôt  
facilement  

Oui, mais 
plutôt  

difficilement  

Non, jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  92  78  34  44  14  8  
RAPPORTS HOMOSEXUELS AU COURS DE LA VIE  

         N’en a jamais eu  .......................................................................  92  78  34  44  14  8  
   En a déjà eu  ..............................................................................  96  74  32  42  22  4  
NOMBRE DE PARTENAIRES SEXUELS AU COURS DE LA VIE  

      Aucun  -  -  -  -  -  100  
Au moins un  92  78  34  44  14  8  
   Un  ............................................................................................  88  78  33  45  10  12  
   2 à 3  .........................................................................................  90  77  31  46  13  10  
   4 à 5  .........................................................................................  95  68  30  38  27  5  
   6 à 10  .......................................................................................  99  86  34  52  13  1  
   Plus de 10  .................................................................................  95  82  49  33  13  5  
FREQUENCE DES RAPPORTS AU COURS DU DERNIER MOIS  

         Aucun  .......................................................................................  85  68  29  39  17  15  
   Moins d’un par semaine  ...........................................................  92  77  35  42  15  8  
   De 1 à 2 par semaine  ................................................................  96  82  32  50  14  4  
   De 2 à 3 par semaine  ................................................................  98  88  40  48  10  2  
   Plus de 3 par semaine  ...............................................................  95  79  38  41  16  5  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SENTIMENTALE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  94  83  39  44  11  6  
   Assez satisfaite  .........................................................................  97  81  39  42  16  3  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  82  66  20  46  16  18  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SEXUELLE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  96  84  40  44  12  4  
   Assez satisfaite  .........................................................................  94  79  38  41  15  6  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  87  70  23  47  17  13  
FREQUENCE D’OBTENTION D’UN ORGASME  

      A déjà eu un orgasme  93  79  35  44  14  7  
   Au moins 1 fois par semaine  .....................................................  97  83  36  47  14  3  
   Au moins 1 fois par mois  ..........................................................  97  86  45  41  11  3  
   Moins d’une fois par mois  ........................................................  95  66  9  57  29  5  
   Moins souvent  ..........................................................................  76  60  24  36  16  24  
N’a jamais eu d’orgasme  48  27  4  23  21  52  
OBTENTION D’UN ORGASME AU COURS DE SA VIE  

      Oui  95  81  35  46  14  5  
   Souvent  ....................................................................................  98  87  43  44  11  2  
   Parfois  ......................................................................................  88  71  16  55  17  12  
   assez rarement  .........................................................................  85  31  2  29  54  15  
Non  50  36  13  23  14  50  
FORME D’EPILATION INTIME PRATIQUEE LE PLUS SOUVENT  

         Aucune ......................................................................................  79  64  37  27  15  21  
   Le maillot classique  ..................................................................  95  77  27  50  18  5  
   Le maillot bikini  ........................................................................  94  82  37  45  12  6  
   Le maillot brésilien  ...................................................................  94  80  27  53  14  6  
   Le ticket de métro  ....................................................................  94  79  41  38  15  6  
   Le maillot intégral  .....................................................................  96  84  37  47  12  4  
INDICE DE MASSE CORPORELLE  

         Maigreur  ..................................................................................  96  70  45  25  26  4  
   Normale  ...................................................................................  89  78  31  47  11  11  
   En surpoids  ...............................................................................  96  80  39  41  16  4  
   Obèse  .......................................................................................  96  77  33  44  19  4  
JUGEMENT SUR SON PROPRE PHYSIQUE  

         Pas satisfaite  ............................................................................  94  72  38  34  22  6  
   Moyennement satisfaite ...........................................................  94  78  35  43  16  6  
   Assez satisfaite  .........................................................................  93  80  35  45  13  7  
   Très satisfaite  ...........................................................................  85  78  26  52  7  15  
REGION  

         Noroeste (Asturias, Cantabria, Galicia)  .....................................  94  79  40  39  15  6  
   Noreste (Aragón, Navarra, País Vasco, La Rioja)  .......................  98  88  29  59  10  2  
   Comunidad De Madrid  .............................................................  93  81  47  34  12  7  
   Centro (Castilla,Extremadura) ...................................................  95  83  37  46  12  5  
   Este (Cataluña, Comunidad Valenciana, Baleares) .....................  95  82  32  50  13  5  
   Sur (Andalucía, Murcia)  ............................................................  82  65  28  37  17  18  
   Canarias (*)  ..............................................................................  97  67  24  43  30  3  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les pratiques permettant d’atteindre l’orgasme le plus facilement 

Votre partenaire vous caresse ou vous lèche le sexe avec la bouche 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL 
Facilement  

 

Oui, très  
facilement  

Oui, plutôt  
facilement  

Oui, mais 
plutôt  

difficilement  

Non, jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  90  75  34  41  15  10  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  89  75  32  43  14  11  
   18 à 24 ans  ...............................................................................  87  76  36  40  11  13  
   25 à 34 ans  ...............................................................................  90  75  30  45  15  10  
35 à 49 ans  94  78  39  39  16  6  
50 ans et plus  88  72  30  42  16  12  
   50 à 60 ans  ...............................................................................  93  84  40  44  9  7  
   60 ans et plus  ...........................................................................  81  58  18  40  23  19  
NIVEAU DE DIPLOME  

         Faible niveau  ............................................................................  88  75  42  33  13  12  
   Niveau moyen  ..........................................................................  94  82  39  43  12  6  
   Haut niveau - 1er cycle  .............................................................  90  70  31  39  20  10  
   Haut niveau - 2ème & 3ème cycles  ...........................................  85  73  19  54  12  15  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      Active  92  79  35  44  13  8  
   CSP+  .........................................................................................  93  81  28  53  12  7  
   CSP-  ..........................................................................................  92  78  37  41  14  8  
Inactive  86  68  32  36  18  14  
   Retraitée  ..................................................................................  81  53  16  37  28  19  
   Femme au foyer  .......................................................................  90  75  41  34  15  10  
   Autre inactive  ...........................................................................  88  79  40  39  9  12  
RELIGION  

      Sans religion  91  77  33  44  14  9  
Non pratiquant  91  74  34  40  17  9  
   Protestant non pratiquant (*) ....................................................  87  78  71  7  9  13  
   Catholique non pratiquant  .......................................................  91  74  33  41  17  9  
Pratiquant  85  74  30  44  11  15  
   Protestant pratiquant (*)...........................................................  100  100  60  40  -  -  
   Catholique pratiquant  ..............................................................  84  73  29  44  11  16  
Autres religions (*) 97  83  39  44  14  3  
PROXIMITE POLITIQUE  

         Podemos / IU ............................................................................  94  81  37  44  13  6  
   PSOE / UPyD / BNG ...................................................................  88  80  32  48  8  12  
   Cuidadanos (C’s) / ERC / PNV / CDC / UDC  ................................  94  60  22  38  34  6  
   Partido Popular (PP)  .................................................................  88  76  42  34  12  12  
   Droite radicale  ..........................................................................  -  -  -  -  -  -  
   Autres  ......................................................................................  79  69  34  35  10  21  
SITUATION MATRIMONIALE LEGALE  

      En couple  90  77  36  41  13  10  
   En couple mariée  ......................................................................  91  80  38  42  11  9  
   En couple non mariée  ...............................................................  88  73  34  39  15  12  
Célibataire  92  67  24  43  25  8  
STATUT MARITAL  

      A déjà été en couple  91  75  34  41  16  9  
   En couple cohabitant  ................................................................  91  79  38  41  12  9  
   En couple non cohabitant  .........................................................  81  65  27  38  16  19  
   Célib. en couple par le passé  ....................................................  94  66  23  43  28  6  
N’a jamais été en couple  77  71  31  40  6  23  
ANCIENNETE DE LA RELATION DE COUPLE  

         Depuis moins d’un an (*)  ..........................................................  94  76  35  41  18  6  
   De un à trois ans  .......................................................................  83  70  41  29  13  17  
   De trois à sept ans  ....................................................................  94  74  37  37  20  6  
   De sept à dix ans  ......................................................................  91  79  30  49  12  9  
   Depuis plus de dix ans  ..............................................................  89  78  36  42  11  11  
REPARTITION DES TACHES MENAGERES AU SEIN DU COUPLE  

         Beaucoup plus que votre conjoint  ............................................  89  74  33  41  15  11  
   Un peu plus que votre conjoint  ................................................  92  82  30  52  10  8  
   A peu près autant que votre conjoint  .......................................  93  84  56  28  9  7  
   Moins que votre conjoint (*) .....................................................  95  92  48  44  3  5  
IDENTIFICATION DE SON ORIENTATION SEXUELLE  

         Hétérosexuelle  .........................................................................  90  75  34  41  15  10  
   Bisexuelle, lesbienne  ................................................................  90  75  32  43  15  10  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les pratiques permettant d’atteindre l’orgasme le plus facilement 

Votre partenaire vous caresse ou vous lèche le sexe avec la bouche 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL 
Facilement  

 

Oui, très  
facilement  

Oui, plutôt  
facilement  

Oui, mais 
plutôt  

difficilement  

Non, jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  90  75  34  41  15  10  
RAPPORTS HOMOSEXUELS AU COURS DE LA VIE  

         N’en a jamais eu  .......................................................................  90  75  33  42  15  10  
   En a déjà eu  ..............................................................................  97  79  38  41  18  3  
NOMBRE DE PARTENAIRES SEXUELS AU COURS DE LA VIE  

      Aucun  -  -  -  -  -  100  
Au moins un  90  75  34  41  15  10  
   Un  ............................................................................................  86  75  25  50  11  14  
   2 à 3  .........................................................................................  90  80  38  42  10  10  
   4 à 5  .........................................................................................  87  73  35  38  14  13  
   6 à 10  .......................................................................................  99  68  36  32  31  1  
   Plus de 10  .................................................................................  91  79  37  42  12  9  
FREQUENCE DES RAPPORTS AU COURS DU DERNIER MOIS  

         Aucun  .......................................................................................  81  66  24  42  15  19  
   Moins d’un par semaine  ...........................................................  90  66  25  41  24  10  
   De 1 à 2 par semaine  ................................................................  93  80  38  42  13  7  
   De 2 à 3 par semaine  ................................................................  98  91  51  40  7  2  
   Plus de 3 par semaine  ...............................................................  89  82  42  40  7  11  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SENTIMENTALE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  91  82  42  40  9  9  
   Assez satisfaite  .........................................................................  90  79  35  44  11  10  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  90  58  19  39  32  10  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SEXUELLE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  93  85  47  38  8  7  
   Assez satisfaite  .........................................................................  89  79  32  47  10  11  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  89  57  21  36  32  11  
FREQUENCE D’OBTENTION D’UN ORGASME  

      A déjà eu un orgasme  91  76  34  42  15  9  
   Au moins 1 fois par semaine  .....................................................  94  80  40  40  14  6  
   Au moins 1 fois par mois  ..........................................................  91  78  30  48  13  9  
   Moins d’une fois par mois  ........................................................  88  52  7  45  36  12  
   Moins souvent  ..........................................................................  77  60  20  40  17  23  
N’a jamais eu d’orgasme  49  30  6  24  19  51  
OBTENTION D’UN ORGASME AU COURS DE SA VIE  

      Oui  91  76  35  41  15  9  
   Souvent  ....................................................................................  93  80  41  39  13  7  
   Parfois  ......................................................................................  91  72  18  54  19  9  
   assez rarement  .........................................................................  65  24  9  15  41  35  
Non  69  57  6  51  12  31  
FORME D’EPILATION INTIME PRATIQUEE LE PLUS SOUVENT  

         Aucune ......................................................................................  75  67  22  45  8  25  
   Le maillot classique  ..................................................................  89  73  23  50  16  11  
   Le maillot bikini  ........................................................................  92  79  36  43  13  8  
   Le maillot brésilien  ...................................................................  94  65  30  35  29  6  
   Le ticket de métro  ....................................................................  93  81  43  38  12  7  
   Le maillot intégral  .....................................................................  93  83  44  39  10  7  
INDICE DE MASSE CORPORELLE  

         Maigreur  ..................................................................................  89  73  41  32  16  11  
   Normale  ...................................................................................  91  79  36  43  12  9  
   En surpoids  ...............................................................................  90  65  27  38  25  10  
   Obèse  .......................................................................................  86  76  32  44  10  14  
JUGEMENT SUR SON PROPRE PHYSIQUE  

         Pas satisfaite  ............................................................................  81  67  27  40  14  19  
   Moyennement satisfaite ...........................................................  90  76  35  41  14  10  
   Assez satisfaite  .........................................................................  92  80  35  45  12  8  
   Très satisfaite  ...........................................................................  95  64  33  31  31  5  
REGION  

         Noroeste (Asturias, Cantabria, Galicia)  .....................................  92  77  45  32  15  8  
   Noreste (Aragón, Navarra, País Vasco, La Rioja)  .......................  90  80  28  52  10  10  
   Comunidad De Madrid  .............................................................  90  81  28  53  9  10  
   Centro (Castilla,Extremadura) ...................................................  93  79  36  43  14  7  
   Este (Cataluña, Comunidad Valenciana, Baleares) .....................  90  69  31  38  21  10  
   Sur (Andalucía, Murcia)  ............................................................  94  77  38  39  17  6  
   Canarias (*)  ..............................................................................  66  63  29  34  3  34  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les pratiques permettant d’atteindre l’orgasme le plus facilement 

Votre partenaire pénètre dans votre vagin avec son sexe 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL 
Facilement  

 

Oui, très  
facilement  

Oui, plutôt  
facilement  

Oui, mais 
plutôt  

difficilement  

Non, jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  94  70  27  43  24  6  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  92  67  30  37  25  8  
   18 à 24 ans  ...............................................................................  93  69  35  34  24  7  
   25 à 34 ans  ...............................................................................  91  66  28  38  25  9  
35 à 49 ans  94  72  28  44  22  6  
50 ans et plus  96  70  24  46  26  4  
   50 à 60 ans  ...............................................................................  91  68  28  40  23  9  
   60 ans et plus  ...........................................................................  100  71  19  52  29  -  
NIVEAU DE DIPLOME  

         Faible niveau  ............................................................................  93  74  28  46  19  7  
   Niveau moyen  ..........................................................................  95  68  25  43  27  5  
   Haut niveau - 1er cycle  .............................................................  94  70  27  43  24  6  
   Haut niveau - 2ème & 3ème cycles  ...........................................  95  71  27  44  24  5  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      Active  94  68  27  41  26  6  
   CSP+  .........................................................................................  93  68  20  48  25  7  
   CSP-  ..........................................................................................  94  68  29  39  26  6  
Inactive  95  73  26  47  22  5  
   Retraitée  ..................................................................................  99  76  23  53  23  1  
   Femme au foyer  .......................................................................  93  71  28  43  22  7  
   Autre inactive  ...........................................................................  92  72  28  44  20  8  
RELIGION  

      Sans religion  92  68  33  35  24  8  
Non pratiquant  95  69  24  45  26  5  
   Protestant non pratiquant (*) ....................................................  83  79  68  11  4  17  
   Catholique non pratiquant  .......................................................  95  68  23  45  27  5  
Pratiquant  96  76  23  53  20  4  
   Protestant pratiquant (*)...........................................................  100  100  47  53  -  -  
   Catholique pratiquant  ..............................................................  96  75  22  53  21  4  
Autres religions (*) 84  74  35  39  10  16  
PROXIMITE POLITIQUE  

         Podemos / IU ............................................................................  93  69  32  37  24  7  
   PSOE / UPyD / BNG ...................................................................  93  69  20  49  24  7  
   Cuidadanos (C’s) / ERC / PNV / CDC / UDC  ................................  94  67  21  46  27  6  
   Partido Popular (PP)  .................................................................  93  63  27  36  30  7  
   Droite radicale  ..........................................................................  -  -  -  -  -  -  
   Autres  ......................................................................................  96  57  21  36  39  4  
SITUATION MATRIMONIALE LEGALE  

      En couple  94  67  28  39  27  6  
   En couple mariée  ......................................................................  95  71  29  42  24  5  
   En couple non mariée  ...............................................................  92  61  27  34  31  8  
Célibataire  96  79  21  58  17  4  
STATUT MARITAL  

      A déjà été en couple  95  71  27  44  24  5  
   En couple cohabitant  ................................................................  94  69  28  41  25  6  
   En couple non cohabitant  .........................................................  91  57  28  29  34  9  
   Célib. en couple par le passé  ....................................................  97  80  20  60  17  3  
N’a jamais été en couple  89  70  29  41  19  11  
ANCIENNETE DE LA RELATION DE COUPLE  

         Depuis moins d’un an (*)  ..........................................................  94  80  43  37  14  6  
   De un à trois ans  .......................................................................  89  56  26  30  33  11  
   De trois à sept ans  ....................................................................  89  63  33  30  26  11  
   De sept à dix ans  ......................................................................  96  77  32  45  19  4  
   Depuis plus de dix ans  ..............................................................  95  68  26  42  27  5  
REPARTITION DES TACHES MENAGERES AU SEIN DU COUPLE  

         Beaucoup plus que votre conjoint  ............................................  92  60  23  37  32  8  
   Un peu plus que votre conjoint  ................................................  97  79  21  58  18  3  
   A peu près autant que votre conjoint  .......................................  96  77  49  28  19  4  
   Moins que votre conjoint (*) .....................................................  100  93  38  55  7  -  
IDENTIFICATION DE SON ORIENTATION SEXUELLE  

         Hétérosexuelle  .........................................................................  95  70  27  43  25  5  
   Bisexuelle, lesbienne  ................................................................  85  62  12  50  23  15  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les pratiques permettant d’atteindre l’orgasme le plus facilement 

Votre partenaire pénètre dans votre vagin avec son sexe 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL 
Facilement  

 

Oui, très  
facilement  

Oui, plutôt  
facilement  

Oui, mais 
plutôt  

difficilement  

Non, jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  94  70  27  43  24  6  
RAPPORTS HOMOSEXUELS AU COURS DE LA VIE  

         N’en a jamais eu  .......................................................................  95  71  27  44  24  5  
   En a déjà eu  ..............................................................................  92  57  14  43  35  8  
NOMBRE DE PARTENAIRES SEXUELS AU COURS DE LA VIE  

      Aucun  -  -  -  -  -  -  
Au moins un  94  70  27  43  24  6  
   Un  ............................................................................................  96  71  24  47  25  4  
   2 à 3  .........................................................................................  95  75  30  45  20  5  
   4 à 5  .........................................................................................  91  64  22  42  27  9  
   6 à 10  .......................................................................................  96  70  25  45  26  4  
   Plus de 10  .................................................................................  92  64  36  28  28  8  
FREQUENCE DES RAPPORTS AU COURS DU DERNIER MOIS  

         Aucun  .......................................................................................  94  57  14  43  37  6  
   Moins d’un par semaine  ...........................................................  93  72  28  44  21  7  
   De 1 à 2 par semaine  ................................................................  95  72  23  49  23  5  
   De 2 à 3 par semaine  ................................................................  96  78  42  36  18  4  
   Plus de 3 par semaine  ...............................................................  93  80  39  41  13  7  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SENTIMENTALE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  97  81  35  46  16  3  
   Assez satisfaite  .........................................................................  95  71  30  41  24  5  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  91  54  9  45  37  9  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SEXUELLE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  98  88  39  49  10  2  
   Assez satisfaite  .........................................................................  94  68  26  42  26  6  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  91  53  13  40  38  9  
FREQUENCE D’OBTENTION D’UN ORGASME  

      A déjà eu un orgasme  95  71  27  44  24  5  
   Au moins 1 fois par semaine  .....................................................  95  78  32  46  17  5  
   Au moins 1 fois par mois  ..........................................................  96  66  30  36  30  4  
   Moins d’une fois par mois  ........................................................  90  45  18  27  45  10  
   Moins souvent  ..........................................................................  97  59  12  47  38  3  
N’a jamais eu d’orgasme  38  29  4  25  9  62  
OBTENTION D’UN ORGASME AU COURS DE SA VIE  

      Oui  96  73  28  45  23  4  
   Souvent  ....................................................................................  97  79  36  43  18  3  
   Parfois  ......................................................................................  95  63  9  54  32  5  
   assez rarement  .........................................................................  90  37  1  36  53  10  
Non  70  28  3  25  42  30  
FORME D’EPILATION INTIME PRATIQUEE LE PLUS SOUVENT  

         Aucune ......................................................................................  97  63  23  40  34  3  
   Le maillot classique  ..................................................................  93  71  22  49  22  7  
   Le maillot bikini  ........................................................................  94  65  26  39  29  6  
   Le maillot brésilien  ...................................................................  96  74  20  54  22  4  
   Le ticket de métro  ....................................................................  95  76  32  44  19  5  
   Le maillot intégral  .....................................................................  92  75  35  40  17  8  
INDICE DE MASSE CORPORELLE  

         Maigreur  ..................................................................................  90  71  37  34  19  10  
   Normale  ...................................................................................  95  69  24  45  26  5  
   En surpoids  ...............................................................................  94  73  28  45  21  6  
   Obèse  .......................................................................................  94  71  29  42  23  6  
JUGEMENT SUR SON PROPRE PHYSIQUE  

         Pas satisfaite  ............................................................................  88  44  21  23  44  12  
   Moyennement satisfaite ...........................................................  93  71  29  42  22  7  
   Assez satisfaite  .........................................................................  96  73  27  46  23  4  
   Très satisfaite  ...........................................................................  96  80  25  55  16  4  
REGION  

         Noroeste (Asturias, Cantabria, Galicia)  .....................................  94  66  27  39  28  6  
   Noreste (Aragón, Navarra, País Vasco, La Rioja)  .......................  99  70  16  54  29  1  
   Comunidad De Madrid  .............................................................  95  78  33  45  17  5  
   Centro (Castilla,Extremadura) ...................................................  97  68  31  37  29  3  
   Este (Cataluña, Comunidad Valenciana, Baleares) .....................  95  74  25  49  21  5  
   Sur (Andalucía, Murcia)  ............................................................  89  64  25  39  25  11  
   Canarias (*)  ..............................................................................  93  59  35  24  34  7  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les pratiques permettant d’atteindre l’orgasme le plus facilement 

Votre partenaire pénètre dans votre vagin avec son sexe tout en vous caressant le 
clitoris 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL 
Facilement  

 

Oui, très  
facilement  

Oui, plutôt  
facilement  

Oui, mais 
plutôt  

difficilement  

Non, jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  96  81  40  41  15  4  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  96  80  43  37  16  4  
   18 à 24 ans  ...............................................................................  95  83  51  32  12  5  
   25 à 34 ans  ...............................................................................  97  80  41  39  17  3  
35 à 49 ans  95  83  37  46  12  5  
50 ans et plus  97  80  41  39  17  3  
   50 à 60 ans  ...............................................................................  95  87  46  41  8  5  
   60 ans et plus  ...........................................................................  100  72  35  37  28  -  
NIVEAU DE DIPLOME  

         Faible niveau  ............................................................................  98  85  49  36  13  2  
   Niveau moyen  ..........................................................................  97  79  38  41  18  3  
   Haut niveau - 1er cycle  .............................................................  95  82  46  36  13  5  
   Haut niveau - 2ème & 3ème cycles  ...........................................  98  81  21  60  17  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      Active  96  84  39  45  12  4  
   CSP+  .........................................................................................  95  81  35  46  14  5  
   CSP-  ..........................................................................................  97  85  40  45  12  3  
Inactive  96  76  43  33  20  4  
   Retraitée  ..................................................................................  100  75  34  41  25  -  
   Femme au foyer  .......................................................................  96  78  45  33  18  4  
   Autre inactive  ...........................................................................  92  78  58  20  14  8  
RELIGION  

      Sans religion  96  84  37  47  12  4  
Non pratiquant  98  82  45  37  16  2  
   Protestant non pratiquant (*) ....................................................  92  92  77  15  -  8  
   Catholique non pratiquant  .......................................................  98  82  44  38  16  2  
Pratiquant  95  76  31  45  19  5  
   Protestant pratiquant (*)...........................................................  100  100  54  46  -  -  
   Catholique pratiquant  ..............................................................  95  75  30  45  20  5  
Autres religions (*) 90  77  32  45  13  10  
PROXIMITE POLITIQUE  

         Podemos / IU ............................................................................  97  80  33  47  17  3  
   PSOE / UPyD / BNG ...................................................................  97  82  41  41  15  3  
   Cuidadanos (C’s) / ERC / PNV / CDC / UDC  ................................  97  87  49  38  10  3  
   Partido Popular (PP)  .................................................................  95  75  41  34  20  5  
   Droite radicale  ..........................................................................  -  -  -  -  -  -  
   Autres  ......................................................................................  93  70  36  34  23  7  
SITUATION MATRIMONIALE LEGALE  

      En couple  96  78  39  39  18  4  
   En couple mariée  ......................................................................  95  80  38  42  15  5  
   En couple non mariée  ...............................................................  97  74  41  33  23  3  
Célibataire  99  94  45  49  5  1  
STATUT MARITAL  

      A déjà été en couple  96  81  40  41  15  4  
   En couple cohabitant  ................................................................  96  80  39  41  16  4  
   En couple non cohabitant  .........................................................  94  63  37  26  31  6  
   Célib. en couple par le passé  ....................................................  100  97  46  51  3  -  
N’a jamais été en couple  95  80  47  33  15  5  
ANCIENNETE DE LA RELATION DE COUPLE  

         Depuis moins d’un an (*)  ..........................................................  93  82  45  37  11  7  
   De un à trois ans  .......................................................................  96  81  48  33  15  4  
   De trois à sept ans  ....................................................................  97  82  40  42  15  3  
   De sept à dix ans  ......................................................................  96  82  40  42  14  4  
   Depuis plus de dix ans  ..............................................................  96  76  38  38  20  4  
REPARTITION DES TACHES MENAGERES AU SEIN DU COUPLE  

         Beaucoup plus que votre conjoint  ............................................  95  76  33  43  19  5  
   Un peu plus que votre conjoint  ................................................  98  82  35  47  16  2  
   A peu près autant que votre conjoint  .......................................  95  89  58  31  6  5  
   Moins que votre conjoint (*) .....................................................  100  61  47  14  39  -  
IDENTIFICATION DE SON ORIENTATION SEXUELLE  

         Hétérosexuelle  .........................................................................  97  81  41  40  16  3  
   Bisexuelle, lesbienne  ................................................................  82  71  20  51  11  18  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les pratiques permettant d’atteindre l’orgasme le plus facilement 

Votre partenaire pénètre dans votre vagin avec son sexe tout en vous caressant le 
clitoris 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL 
Facilement  

 

Oui, très  
facilement  

Oui, plutôt  
facilement  

Oui, mais 
plutôt  

difficilement  

Non, jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  96  81  40  41  15  4  
RAPPORTS HOMOSEXUELS AU COURS DE LA VIE  

         N’en a jamais eu  .......................................................................  97  82  41  41  15  3  
   En a déjà eu  ..............................................................................  93  78  34  44  15  7  
NOMBRE DE PARTENAIRES SEXUELS AU COURS DE LA VIE  

      Aucun  -  -  -  -  -  -  
Au moins un  96  81  40  41  15  4  
   Un  ............................................................................................  95  79  37  42  16  5  
   2 à 3  .........................................................................................  96  81  39  42  15  4  
   4 à 5  .........................................................................................  95  72  38  34  23  5  
   6 à 10  .......................................................................................  99  88  56  32  11  1  
   Plus de 10  .................................................................................  98  89  33  56  9  2  
FREQUENCE DES RAPPORTS AU COURS DU DERNIER MOIS  

         Aucun  .......................................................................................  97  76  31  45  21  3  
   Moins d’un par semaine  ...........................................................  96  77  37  40  19  4  
   De 1 à 2 par semaine  ................................................................  95  82  39  43  13  5  
   De 2 à 3 par semaine  ................................................................  97  93  58  35  4  3  
   Plus de 3 par semaine  ...............................................................  99  90  48  42  9  1  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SENTIMENTALE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  97  84  47  37  13  3  
   Assez satisfaite  .........................................................................  97  79  36  43  18  3  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  95  80  38  42  15  5  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SEXUELLE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  98  88  50  38  10  2  
   Assez satisfaite  .........................................................................  96  78  33  45  18  4  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  96  79  41  38  17  4  
FREQUENCE D’OBTENTION D’UN ORGASME  

      A déjà eu un orgasme  97  82  41  41  15  3  
   Au moins 1 fois par semaine  .....................................................  97  88  51  37  9  3  
   Au moins 1 fois par mois  ..........................................................  98  73  26  47  25  2  
   Moins d’une fois par mois  ........................................................  95  65  29  36  30  5  
   Moins souvent  ..........................................................................  98  74  25  49  24  2  
N’a jamais eu d’orgasme  36  17  7  10  19  64  
OBTENTION D’UN ORGASME AU COURS DE SA VIE  

      Oui  98  83  42  41  15  2  
   Souvent  ....................................................................................  98  89  51  38  9  2  
   Parfois  ......................................................................................  96  71  16  55  25  4  
   assez rarement  .........................................................................  97  23  8  15  74  3  
Non  63  52  2  50  11  37  
FORME D’EPILATION INTIME PRATIQUEE LE PLUS SOUVENT  

         Aucune ......................................................................................  99  64  26  38  35  1  
   Le maillot classique  ..................................................................  95  78  32  46  17  5  
   Le maillot bikini  ........................................................................  97  87  39  48  10  3  
   Le maillot brésilien  ...................................................................  96  86  53  33  10  4  
   Le ticket de métro  ....................................................................  96  90  43  47  6  4  
   Le maillot intégral  .....................................................................  96  82  46  36  14  4  
INDICE DE MASSE CORPORELLE  

         Maigreur  ..................................................................................  92  83  63  20  9  8  
   Normale  ...................................................................................  96  83  38  45  13  4  
   En surpoids  ...............................................................................  97  76  41  35  21  3  
   Obèse  .......................................................................................  98  82  40  42  16  2  
JUGEMENT SUR SON PROPRE PHYSIQUE  

         Pas satisfaite  ............................................................................  94  60  30  30  34  6  
   Moyennement satisfaite ...........................................................  97  83  36  47  14  3  
   Assez satisfaite  .........................................................................  96  82  40  42  14  4  
   Très satisfaite  ...........................................................................  98  96  66  30  2  2  
REGION  

         Noroeste (Asturias, Cantabria, Galicia)  .....................................  97  84  44  40  13  3  
   Noreste (Aragón, Navarra, País Vasco, La Rioja)  .......................  97  81  28  53  16  3  
   Comunidad De Madrid  .............................................................  96  89  38  51  7  4  
   Centro (Castilla,Extremadura) ...................................................  98  82  43  39  16  2  
   Este (Cataluña, Comunidad Valenciana, Baleares) .....................  97  79  46  33  18  3  
   Sur (Andalucía, Murcia)  ............................................................  96  84  37  47  12  4  
   Canarias (*)  ..............................................................................  92  62  48  14  30  8  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les pratiques permettant d’atteindre l’orgasme le plus facilement 

Votre partenaire pénètre dans votre anus avec son sexe 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL 
Facilement  

 

Oui, très  
facilement  

Oui, plutôt  
facilement  

Oui, mais 
plutôt  

difficilement  

Non, jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  62  34  12  22  28  38  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  64  40  23  17  24  36  
   18 à 24 ans  ...............................................................................  63  39  14  25  24  37  
   25 à 34 ans  ...............................................................................  64  40  25  15  24  36  
35 à 49 ans  62  41  10  31  21  38  
50 ans et plus  60  21  4  17  39  40  
   50 à 60 ans  ...............................................................................  53  29  6  23  24  47  
   60 ans et plus  ...........................................................................  71  8  -  8  63  29  
NIVEAU DE DIPLOME  

         Faible niveau  ............................................................................  53  35  20  15  18  47  
   Niveau moyen  ..........................................................................  59  35  7  28  24  41  
   Haut niveau - 1er cycle  .............................................................  63  37  16  21  26  37  
   Haut niveau - 2ème & 3ème cycles  ...........................................  73  23  4  19  50  27  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      Active  60  37  13  24  23  40  
   CSP+  .........................................................................................  61  34  9  25  27  39  
   CSP-  ..........................................................................................  60  39  15  24  21  40  
Inactive  66  29  10  19  37  34  
   Retraitée  ..................................................................................  79  7  -  7  72  21  
   Femme au foyer  .......................................................................  56  37  12  25  19  44  
   Autre inactive  ...........................................................................  69  43  20  23  26  31  
RELIGION  

      Sans religion  69  31  11  20  38  31  
Non pratiquant  58  31  12  19  27  42  
   Protestant non pratiquant (*) ....................................................  88  10  -  10  78  12  
   Catholique non pratiquant  .......................................................  56  32  13  19  24  44  
Pratiquant  66  50  14  36  16  34  
   Protestant pratiquant (*)...........................................................  100  100  78  22  -  -  
   Catholique pratiquant  ..............................................................  65  49  12  37  16  35  
Autres religions (*) 51  33  11  22  18  49  
PROXIMITE POLITIQUE  

         Podemos / IU ............................................................................  60  21  9  12  39  40  
   PSOE / UPyD / BNG ...................................................................  57  36  11  25  21  43  
   Cuidadanos (C’s) / ERC / PNV / CDC / UDC  ................................  54  32  11  21  22  46  
   Partido Popular (PP)  .................................................................  64  30  9  21  34  36  
   Droite radicale  ..........................................................................  -  -  -  -  -  -  
   Autres  ......................................................................................  59  21  -  21  38  41  
SITUATION MATRIMONIALE LEGALE  

      En couple  59  35  12  23  24  41  
   En couple mariée  ......................................................................  60  35  12  23  25  40  
   En couple non mariée  ...............................................................  58  36  14  22  22  42  
Célibataire  72  30  10  20  42  28  
STATUT MARITAL  

      A déjà été en couple  62  34  12  22  28  38  
   En couple cohabitant  ................................................................  59  35  11  24  24  41  
   En couple non cohabitant  .........................................................  65  42  24  18  23  35  
   Célib. en couple par le passé  ....................................................  70  28  9  19  42  30  
N’a jamais été en couple  94  51  14  37  43  6  
ANCIENNETE DE LA RELATION DE COUPLE  

         Depuis moins d’un an (*)  ..........................................................  70  48  14  34  22  30  
   De un à trois ans  .......................................................................  38  24  10  14  14  62  
   De trois à sept ans  ....................................................................  54  32  12  20  22  46  
   De sept à dix ans  ......................................................................  76  52  19  33  24  24  
   Depuis plus de dix ans  ..............................................................  59  33  11  22  26  41  
REPARTITION DES TACHES MENAGERES AU SEIN DU COUPLE  

         Beaucoup plus que votre conjoint  ............................................  52  32  10  22  20  48  
   Un peu plus que votre conjoint  ................................................  65  37  7  30  28  35  
   A peu près autant que votre conjoint  .......................................  65  37  15  22  28  35  
   Moins que votre conjoint (*) .....................................................  71  46  34  12  25  29  
IDENTIFICATION DE SON ORIENTATION SEXUELLE  

         Hétérosexuelle  .........................................................................  62  33  11  22  29  38  
   Bisexuelle, lesbienne  ................................................................  61  48  17  31  13  39  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les pratiques permettant d’atteindre l’orgasme le plus facilement 

Votre partenaire pénètre dans votre anus avec son sexe 

 

 

TOTAL Oui  
 

TOTAL 
Facilement  

 

Oui, très  
facilement  

Oui, plutôt  
facilement  

Oui, mais 
plutôt  

difficilement  

Non, jamais  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE DES ESPAGNOLES  62  34  12  22  28  38  
RAPPORTS HOMOSEXUELS AU COURS DE LA VIE  

         N’en a jamais eu  .......................................................................  61  33  11  22  28  39  
   En a déjà eu  ..............................................................................  75  51  18  33  24  25  
NOMBRE DE PARTENAIRES SEXUELS AU COURS DE LA VIE  

      Aucun  -  -  -  -  -  -  
Au moins un  62  34  12  22  28  38  
   Un  ............................................................................................  56  30  11  19  26  44  
   2 à 3  .........................................................................................  63  47  12  35  16  37  
   4 à 5  .........................................................................................  66  38  9  29  28  34  
   6 à 10  .......................................................................................  53  34  19  15  19  47  
   Plus de 10  .................................................................................  72  23  8  15  49  28  
FREQUENCE DES RAPPORTS AU COURS DU DERNIER MOIS  

         Aucun  .......................................................................................  39  26  9  17  13  61  
   Moins d’un par semaine  ...........................................................  73  25  6  19  48  27  
   De 1 à 2 par semaine  ................................................................  56  39  9  30  17  44  
   De 2 à 3 par semaine  ................................................................  68  42  24  18  26  32  
   Plus de 3 par semaine  ...............................................................  74  48  18  30  26  26  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SENTIMENTALE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  68  45  19  26  23  32  
   Assez satisfaite  .........................................................................  66  32  9  23  34  34  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  41  18  4  14  23  59  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SEXUELLE ACTUELLE  

         Très satisfaite  ...........................................................................  73  47  18  29  26  27  
   Assez satisfaite  .........................................................................  65  34  10  24  31  35  
   Peu ou pas satisfaite  .................................................................  42  17  7  10  25  58  
FREQUENCE D’OBTENTION D’UN ORGASME  

      A déjà eu un orgasme  62  34  12  22  28  38  
   Au moins 1 fois par semaine  .....................................................  63  39  14  25  24  37  
   Au moins 1 fois par mois  ..........................................................  69  20  7  13  49  31  
   Moins d’une fois par mois  ........................................................  37  37  8  29  -  63  
   Moins souvent  ..........................................................................  52  35  9  26  17  48  
N’a jamais eu d’orgasme  26  26  -  26  -  74  
OBTENTION D’UN ORGASME AU COURS DE SA VIE  

      Oui  64  35  12  23  29  36  
   Souvent  ....................................................................................  64  34  14  20  30  36  
   Parfois  ......................................................................................  64  41  6  35  23  36  
   assez rarement  .........................................................................  54  16  -  16  38  46  
Non  -  -  -  -  -  100  
FORME D’EPILATION INTIME PRATIQUEE LE PLUS SOUVENT  

         Aucune ......................................................................................  74  12  5  7  62  26  
   Le maillot classique  ..................................................................  61  39  6  33  22  39  
   Le maillot bikini  ........................................................................  54  31  5  26  23  46  
   Le maillot brésilien  ...................................................................  61  33  8  25  28  39  
   Le ticket de métro  ....................................................................  45  29  20  9  16  55  
   Le maillot intégral  .....................................................................  70  48  25  23  22  30  
INDICE DE MASSE CORPORELLE  

         Maigreur  ..................................................................................  69  58  30  28  11  31  
   Normale  ...................................................................................  65  37  12  25  28  35  
   En surpoids  ...............................................................................  55  21  7  14  34  45  
   Obèse  .......................................................................................  60  36  9  27  24  40  
JUGEMENT SUR SON PROPRE PHYSIQUE  

         Pas satisfaite  ............................................................................  30  18  -  18  12  70  
   Moyennement satisfaite ...........................................................  71  35  12  23  36  29  
   Assez satisfaite  .........................................................................  61  31  9  22  30  39  
   Très satisfaite  ...........................................................................  77  76  45  31  1  23  
REGION  

         Noroeste (Asturias, Cantabria, Galicia)  .....................................  67  46  23  23  21  33  
   Noreste (Aragón, Navarra, País Vasco, La Rioja)  .......................  46  35  6  29  11  54  
   Comunidad De Madrid  .............................................................  72  19  8  11  53  28  
   Centro (Castilla,Extremadura) ...................................................  58  38  9  29  20  42  
   Este (Cataluña, Comunidad Valenciana, Baleares) .....................  59  29  12  17  30  41  
   Sur (Andalucía, Murcia)  ............................................................  61  41  14  27  20  39  
   Canarias (*)  ..............................................................................  76  40  7  33  36  24  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 
 


